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備考・ご要望等

ウエルカム商品ご注文のお客様
P29「宴の縁」をご希望の方は漢字・ひらがなを、それ以外の方はローマ字をご記入下さい。

ご注文について

●商品お届け後のご返品は遠慮ください。
　また、お申し込み後の変更につきましては、お届けの1週間前までにご連絡下さい。

●商品はお申し込み受付後、２～４週間でお届けします。

●名入れ商品に記載するレイアウトは、お任せ頂きます。
●商品の配送は万全を期しておりますが、
　到着後、商品とお申し込みの内容（商品数量など）をご確認下さい。

※商品の中には一部輸入品がございます。
　輸送の都合で商品がお届けできない場合、商品の変更をお願いすることがございますので、ご了承ください。

※商品の多少のサイズ・重量・カラーの違いはご容赦下さい。
※諸般の事情により予告なく価格、内容を変更する場合がありますのでご了承ください。

※お客様の個人情報は、商品作成及び確認の為のみに使用します。
　お客様の許可なく第三者に提供することはございません。
※イメージ画像に使用している小物は商品に含まれておりません。
※プチギフトの単品のご注文は5個単位でお願いします。

●手作り商品や名入れ商品の特別設定納期未満の注文につきましては、
　お受け出来ない場合や、別途費用がかかる場合もございます（特急料金）。

※カタログ有効期限：2024年1月～2024年12月末日お届けまで

※年号はカタログの写真通りになります。※印字はお名前のみとなります。
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※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

※この商品の詳細は P1-1291 をご参照
　ください。

02 04
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03

P1-1291　¥367（税抜 ¥340）★
•サイズ：ガーベラ：75×75×85mm
　　　　  ラナンキュラス：60×60×90mm
　　　　  ポンポンマム：48×48×88mm
•紅茶クッキー 2
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※花の種類は指定出来ません。　

ガーデン　単品02
P1-1290　¥26,950（税抜 ¥24,500）
•サイズ：360×470×420mm
•紅茶クッキー2×53
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。
※花アソート（ガーベラ･ラナンキュラス･ポンポンマム）

ハートガーデン 53 個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

　¥367（税抜 ¥340）★
ガーデン　単品04

P1-1292　¥26,950（税抜 ¥24,500）
•サイズ：370×450×410mm
•紅茶クッキー 2×52
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。
※花アソート（ガーベラ･ラナンキュラス･ポンポンマム）

リースガーデン 52 個セット03

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM
※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。

ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

WELCOME ITEM
WELCOME ITEM

PETIT G
IFT

日差しが眩しい季節に人気のガーデンスタイル・ウエディング。
エントランスに彩りを加えたら幸せムードも全開に！

陽の下で咲き祝う花々に囲まれて
爽やかカラーの花とグリーンはフレッシュなお二人の門出に最適！
屋内外問わず、エントランスでは華やかなお出迎えを。

お二人のスタートは新緑と共に

Wedding Petit Gift

Welcome I tem

Wreath Garden
Wedding Petit Gift

Welcome I tem

HEART GARDEN

P1



※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

PETIT G
IFT

Welcome I tem

Wedding Petit Gift

CLASSIC MAUVE DOME

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。
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P2-1271　¥324（税抜 ¥300）★
•サイズ：約70×70×100mm
•ハートクッキー ( プレーン ) 2
•アレルゲン：小麦・乳成分
•花アソート
※花の種類は指定出来ません。　

グリーンドーム　単品02
P2-1270　¥24,750（税抜 ¥22,500）
•サイズ：約 270×500×430mm
•ハートクッキー ( プレーン ) 2×50
•アレルゲン：小麦・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。
※花アソート
※花の組み合わせは変わる場合がございます。

グリーンドーム 50 個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P3-1272　¥24,750（税抜 ¥22,500）
•サイズ：約 270×500×430mm
•ハートクッキー ( プレーン ) 2×50
•アレルゲン：小麦・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。
※花アソート
※花の組み合わせは変わる場合がございます。

クラシックモーヴ 50 個セット03

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

WELCOME ITEM
WELCOME ITEM

グリーン＆フラワーが集まって、
幸せ感いっぱいのナチュラルなアレンジメントに！

清楚な野の花がかわいい
ナチュラルテイストなプチギフト

可愛らしい花のプチギフトが集まって、
華やかさあふれるブーケに！

ふんわりとやさしい雰囲気に包まれる
淡い色合いのブーケ形プチギフトGreenDome

Wedding Petit Gift

Welcome
I tem

P3-1273　¥324（税抜 ¥300）★
•サイズ：約70×70×80mm
•ハートクッキー (プレーン ) 2
•アレルゲン：小麦・乳成分
•花アソート
※花の種類は指定出来ません。　

クラシックモーヴ　単品04
NEW

NEW

P2 P3



PETIT G
IFT

バスケットに入った花束のプチギフト。
フレッシュな空間を演出します。

大切なみなさんに愛を込めて花束を！

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。
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Wedding Petit Gift

Welcome I tem

BOUQUET WITH LOVE

※使用している造花とバスケットは輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

01

03

P5-1180　¥23,980（税抜 ¥21,800）
•サイズ：370×370×300mm
•ハートクッキー（プレーン1・ココア2）×34
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。

ダリアグレース（コーラルP）   34個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P5-1181　 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ：50×50×55mm
•ハートクッキー（プレーン1・ココア2）
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•2色アソート
※色の指定はできません。

ダリアグレース（コーラルP） 
単品

02

P5-1182　¥23,980（税抜 ¥21,800）
•サイズ：370×370×300mm
•ハートクッキー（プレーン1・ココア2）×34
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。

ダリアグレース（モスG）   34個セット03

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P5-1183　 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ：50×50×55mm
•ハートクッキー（プレーン1・ココア2）
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•2色アソート
※色の指定はできません。

ダリアグレース（モスG） 
単品

04

02

04

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

流行のくすみカラーでコーディネートしたBOXに
可愛らしいダリアの花をポイントに添えました。

可愛らしさと上品さを兼ね備えた
くすみカラーのプチギフト

Wedding Petit Gift

Welcome I tem

Dahlia Grace

WELCOME ITEMP4-1274　¥17,380（税抜 ¥15,800）
•サイズ：約 200×250×260mm　•ドラジェ 1×36
•アレルゲン：乳成分　•バスケット付
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。
※花アソート　※花の組み合わせは変わる場合がございます。

ホワイトバスケット   36個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P4-1275　¥313（税抜 ¥290）★
•サイズ：約 60×60×180mm　•ドラジェ 1
•アレルゲン：乳成分　•花アソート
※花の種類は指定出来ません。

ホワイトバスケット   単品02

P4-1277　¥313（税抜 ¥290）★
•サイズ：約 60×60×180mm　•ドラジェ 1
•アレルゲン：乳成分　•花アソート
※花の種類は指定出来ません。

グリーンバスケット   単品04

P4-1279　¥313（税抜 ¥290）★
•サイズ：約 60×60×180mm　•ドラジェ 1
•アレルゲン：乳成分　•花アソート
※花の種類は指定出来ません。

クラシックモーヴバスケット   単品06

WELCOME ITEM

P4-1278　¥17,380（税抜 ¥15,800）
•サイズ：約 200×250×260mm　•ドラジェ 1×36
•アレルゲン：乳成分　•バスケット付
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。
※花アソート　※花の組み合わせは変わる場合がございます。

クラシックモーヴバスケット   36個セット05

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

WELCOME ITEM

P4-1276　¥17,380（税抜 ¥15,800）
•サイズ：約 200×250×260mm　•ドラジェ 1×36
•アレルゲン：乳成分　•バスケット付
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。
※花アソート　※花の組み合わせは変わる場合がございます。

グリーンバスケット   36個セット03

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

WELCOME ITEM

WELCOME ITEM

02

06

04
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※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

PETIT G
IFT

P6-1281　 ¥324（税抜 ¥300）★
•サイズ：約80×80×70mm
•ハートクッキー ( プレーン ) 2
•アレルゲン：小麦・乳成分
•花アソート
※花の種類は指定出来ません。　

ラスティックハート　単品02

P6-1280　 ¥23,650（税抜 ¥21,500）
•サイズ：約 260×450×360mm
•ハートクッキー ( プレーン ) 2×48
•アレルゲン：小麦・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。
※花アソート
※花の組み合わせは変わる場合がございます。

ラスティックハート 48 個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P6-1282　 ¥23,650（税抜 ¥21,500）
•サイズ：約 260×450×360mm
•ハートクッキー ( プレーン ) 2×48
•アレルゲン：小麦・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。
※花アソート
※花の組み合わせは変わる場合がございます。

プルメリアハート 48 個セット03

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

WELCOME ITEM

WELCOME ITEM

P6-1283　 ¥324（税抜 ¥300）★
•サイズ：約80×80×70mm
•ハートクッキー ( プレーン ) 2
•アレルゲン：小麦・乳成分
•花アソート
※花の種類は指定出来ません。　

プルメリアハート　単品04
NEW

NEW

ラスティックハートは「温もりあふれる心」と言う意味。
大切なゲストにお二人の感謝の気持ちを伝えます。

お二人の感謝の気持ちを伝えるプチギフト

プルメリアはハワイで「幸せに導く守り神」とされる花。
ハートのリースでお二人の門出を祝福します。

マリンテイストで幸福感を演出

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。
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03

01
02

Welcome I tem

Wedding Petit Gift

RUSTIC HEART

Wedding Petit Gift

Welcome I tem

Plumeria Heart 

クラフト感あふれるパッケージにアジサイとラベンダーを添えた
シンプルでナチュラルなプチギフトです。

「シンプル＆ナチュラル」でゲストをお出迎え

ユーカリの緑がポイントのシックなボックスに
手作り感あふれるプチギフトをそっと詰め込みました。

ちょっと大人っぽい「シンプル＆ナチュラル」

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。
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Hydragea &
 Lavender

Wedding Petit Gift

Welcome
I tem

P7-1284　 ¥16,280（税抜 ¥14,800）
•サイズ：235×350×290mm
•ハートクッキー（プレーン）2×30
•アレルゲン：小麦・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。

アジサイ＆ラベンダー   30個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P7-1285　 ¥313（税抜 ¥290）★
•サイズ：40×62×140mm
•ハートクッキー（プレーン）2
•アレルゲン：小麦・乳成分
•2色アソート
※色の指定はできません。

アジサイ＆ラベンダー
単品

02

P7-1286　 ¥16,280（税抜 ¥14,800）
•サイズ：235×350×290mm
•ハートパイミニ2×30
•アレルゲン：小麦・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。

ユーカリガーデン   30個セット03

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P7-1287　 ¥313（税抜 ¥290）★
•サイズ：30×65×140mm
•ハートパイミニ2
•アレルゲン：小麦・乳成分
•3色アソート
※色の指定はできません。

ユーカリガーデン 
単品

04

Wedding Petit Gift

Welcome I tem

Eucalyptus
Garden

WELCOME ITEM

WELCOME ITEM

P6 P7



※写真はイメージです。

03

WELCOME ITEM

PETIT G
IFT

ロマンティックで夢のようなひと時を演出するなら、
花のプチギフトで飾ったお城でプリンセス気分。

夢のような時を演出
Wedding Petit Gift

Welcome I tem

DREAM ISLAND

P9-1296　 ¥367（税抜 340）★
•サイズ：48×48×88mm
•ハートパイ2
•アレルゲン：小麦・乳成分
•2色アソート
※色の指定はできません。

ドリームアイランド
単品

04

P9-1295　 ¥28,600（税抜 ¥26,000）
•サイズ：340×420×540mm
•ハートパイ2×52
•アレルゲン：小麦・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。

ドリームアイランド　52 個セット03

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

※写真はイメージです。

01

02

愛らしい小鳥たちの祝福の歌声が聞こえてきそうな
ハミングバードはさわやかな空間を演出します。

幸せ運ぶ、ハッピーモチーフ

Wedding Petit Gift

Welcome I tem

SomethingBird

P8-1293 ¥24,200（税抜 ¥22,000）
•サイズ：260×350×350mm
•ハートパイ 2×44
•アレルゲン：小麦・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。

サムシングバード   ブルー   44個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P8-1294 ¥345（税抜 ¥320）★
•サイズ：40×40×50mm
•ハートパイ 2
•アレルゲン：小麦・乳成分

サムシングバード　ブルー
単品

02WELCOME ITEM

※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

NEW NEW

04
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※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

PETIT G
IFT

※写真はイメージです。

Lace
 Decoration

Wedding Petit Gift

Welcome
I tem

P10-1299　¥367（税抜 ¥340）★
•サイズ：45×45×95mm
•ハートクッキー（プレーン）3
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分

レースデコレーション
単品

03

　
P10-1298　 ¥29,480（税抜 ¥26,800）
•サイズ：450×450×480mm
•ハートクッキー（プレーン）3×43
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。

レースデコレーション 43 個セット02

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

ホワイト
•サイズ：580×580×480mm
•ハートクッキー（プレーン）3×72
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前 (ローマ字 ) が入ります。

レースデコレーション 72 個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P10-1297　 ¥36,850（税抜 ¥33,500）ホワイト

01

02WELCOME ITEM WELCOME ITEM

清楚で華やかなレース。かわいらしいファーが
よりいっそうエレガントさを引き立てます。

ロマンティックを目指すなら

03

※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

ゲストの目を引くビビットな色合いのプチギフトは
幸せ感たっぷりに会場を彩ります。

華やかに彩るリース型プチギフト

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

04

03

01

02

P11-1300　 ¥24,200（税抜 ¥22,000）
•サイズ：370×450×410mm
•ハートパイ2×52
•アレルゲン：小麦・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。

リーススマイル ロゼ   52個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P11-1301　 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ：50×50×88mm
•ハートパイ2
•アレルゲン：小麦・乳成分
•3色アソート
※色の指定はできません。

リーススマイル ロゼ
単品

02

Wedding Petit Gift

Welcome I tem

Wreath
Smile

WELCOME ITEM

P11-1302 ¥24,200（税抜 ¥22,000）
•サイズ：370×450×410mm
•ハートパイ2×52
•アレルゲン：小麦・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。

リーススマイル オランジュ   52個セット03

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P11-1303 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ：50×50×88mm
•ハートパイ2
•アレルゲン：小麦・乳成分
•3色アソート
※色の指定はできません。

リーススマイル オランジュ
単品

04

WELCOME ITEM

NEW

NEW

NEW

NEW
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02

※写真はイメージです。

01

P12-1203　¥28,600（税抜 ¥26,000）
•サイズ：250×630×660mm
•ハートクランチ（ストロベリー）2×56
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。

シンデレラストーリー   ピンク   56個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P12-1304　 ¥26,950（税抜 ¥24,500）
•サイズ：450×630×480mm
•ハートクランチ（ストロベリー）2×55
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。

ハートファー   ピンク   55個セット03

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P12-1205　 ¥334（税抜 ¥310）★
•サイズ：42×42×70mm
•ハートクランチ（ストロベリー）2
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分

フルールキューブ　ピンク
単品

02

PETIT G
IFT

女の子が大好きなピンクとシンデレラストーリーは、
キュートなウエディングシーンにぴったりですよ。

心ときめくパーティーの始まり

ロマンティックローズで大人かわいいを演出。
そんな方にオススメしたいシックで
ラグジュアリーなアイテムです。

ちょっと大人な雰囲気で

※写真はイメージです。

P13-1307　 ¥26,950（税抜 ¥24,500）
•サイズ：450×630×480mm
•ハートクランチ（ストロベリー）2×55
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。

ハートファー   レッド   55個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P13-1207　 ¥28,600（税抜 ¥26,000）
•サイズ：250×630×660mm
•ハートクランチ（ストロベリー）2×56
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。

シンデレラストーリー   レッド   56個セット03

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P13-1208　¥334（税抜 ¥310）★
•サイズ：42×42×70mm
•ハートクランチ（ストロベリー）2
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分

フルールキューブ　レッド
単品

02

03

1203、1304
と共通

1307、1207
と共通

02

RoseRed
Wedding Petit Gift

Welcome
I tem

Wedding Petit Gift

Welcome I tem

Cinderella Story

WELCOME ITEM WELCOME ITEM

WELCOME ITEM

WELCOME ITEM

※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

Welcome I tem

Wedding Petit Gift

WREATH ROUGE

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

01

03

04

P13-1305　 ¥28,050（税抜 ¥25,500）
•サイズ：370×450×410mm
•紅茶クッキー2×52
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。

リースルージュ　52 個セット04

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P13-1306　 ¥367（税抜¥340）★
•サイズ：45×45×95mm
•紅茶クッキー2
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分

リースルージュ
単品

05 05

WELCOME ITEM

憧れの赤いバラに祝福されて
真紅のバラを贅沢に使った美しい演出は、
女性なら誰もが一度は憧れを抱く
ゴージャス＆シックなコーディネート。

P12 P13



花嫁にもゲストにも人気の高い
みんなが笑顔になれる愛らしいラッピングのプチギフトはいかがですか。

「かわいい♪」が大好きな人へ
Wedding Petit Gift

Welcome I tem

Sweet Pink

02

P14-1308 ¥14,080（税抜 ¥12,800）
•サイズ：310×310×240mm
•ドライ苺チョコ 1×38
•アレルゲン：乳成分
•バスケット付
※5/1~9/30 まではお届けできません。

まるごと苺ピュアショコラ
38 個セット

01

P14-1040 ¥216（税抜 ¥200）★
•サイズ：53×53×65mm
•ドライ苺チョコ 1
•アレルゲン：乳成分
※5/1~9/30 まではお届けできません。

まるごと苺ピュアショコラ
単品

02
期間限定

期間限定

※写真はイメージです。

01

※使用しているバスケットは輸入品の為、形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。

PETIT G
IFT

Wedding Petit Gift

Welcome I tem

Mimosa 

※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

※写真はイメージです。

01

WELCOME ITEM

ミモザの花言葉は「感謝」。
大切なゲストに贈るプチギフトにピッタリのモチーフです。

ミモザの花で伝える感謝の気持ち

02

P15-1310　 ¥345（税抜 320）★
•サイズ：50×50×60mm
•ハートパイ3
•アレルゲン：小麦・乳成分

ミモザの花言葉
単品

02

P15-1309　 ¥23,100（税抜 ¥21,000）
•サイズ：500×370×320mm
•ハートパイ3×33
•アレルゲン：小麦・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。

ミモザの花言葉 33 個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

NEW
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PETIT G
IFT

※使用している造花とバスケットは輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

02

P16-1212 ¥26,180（税抜 23,800）
•サイズ：360×470×420mm
•紅茶クッキー 2×53
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。

ひまわりガーデン　53 個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P16-1213 ¥324（税抜 ¥300）★
•サイズ：75×75×70mm
•紅茶クッキー 2
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分

ひまわりガーデン
単品

02

P17-1311 ¥16,280（税抜 ¥14,800）
•サイズ：310×310×240mm
•耳かき1本（竹、長さ17㎝）×40
•バスケット付

ひまわり耳かき　40 個セット01
P17-1215 ¥275（税抜 ¥250）
•サイズ：70×70×170mm
•耳かき1本（竹、長さ17㎝）

ひまわり耳かき　単品02

02

WELCOME ITEM

真夏のウエディングに限らず、元気いっぱい楽しい披露宴を
演出したい方にオススメのひまわりモチーフです。

笑顔輝くハッピーウエディングに
Sun�ower

Garden
Wedding Petit Gift

Welcome
I tem

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

01

01

P16 P17



PETIT G
IFT

※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

※使用しているバスケットは輸入品の為、形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。

ドレスコードにちょっとした仮装も取り入れて、
ハロウィンも一緒に楽しみたい方にぴったりな
ハロウィンモチーフです。

遊び心を取り入れた楽しい演出

06

P18-1217 ¥270（税抜 ¥250）★
•サイズ：70×70×80mm
•ハートクッキー（プレーン・ココア）各1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•5色アソート
※色の指定はできません。

ハピハピハロウィン（クッキー） 単品02
P18-1219 ¥270（税抜 ¥250）★
•サイズ：70×70×80mm
•ハートクランチ（ストロベリー）1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•5色アソート
※色の指定はできません。

ハピハピハロウィン（ストロベリー） 単品04

05

01・03

02・04

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

WELCOME ITEM

P19-1220 ¥27,500（税抜 ¥25,000）
•サイズ：440×440×720mm
•ハートクランチ（ストロベリー）2×50
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにはお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。

ハロウィンタワー 50 個セット05
期間限定

期間限定 期間限定

期間限定 期間限定

P19-1062 ¥345（税抜 ¥320）★
•サイズ：50×50×60mm
•ハートクランチ（ストロベリー）2
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分

ハロウィンタワー
単品

06 期間限定

ハロウィン商品は
季節商品の為、

納品日の3週間前までに
お申し込み下さい。

尚、納品は9月15日～10月31日
となります。

P18-1312 ¥14,080（税抜 ¥12,800）
•サイズ：310×310×240mm
•ハートクッキー（プレーン・ココア）各1×30
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•バスケット付
•5色アソート

ハピハピハロウィン（クッキー） 30個セット01

P18-1313 ¥14,080（税抜 ¥12,800）
•サイズ：310×310×240mm
•ハートクランチ（ストロベリー）1×30
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•バスケット付
•5色アソート

ハピハピハロウィン（ストロベリー） 30個セット03

0402

07
P19-1065 ¥275（税抜 ¥250）
•サイズ：5×60×200mm
•スプーン 1本 ( 長さ 11.8cm)
•材質 ( ステンレス・銀メッキ )
•日本製

ハロウィンスプーン07
期間限定

P18 P19



PETIT G
IFT

ちょっとロマンチックな気分で演出したいなら
二人の幸せを願う気持ちがいっぱいつまった
お星さまのプチギフトはいかが？

キラキラお星さまに願いを込めてKiraKira
Star

Wedding Petit Gift

Welcome
I tem

01

P20-1222　 ¥324（税抜 300）★
•サイズ：55×105×100mm
•ハートクランチ（ストロベリー）2
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•4色アソート
※色の指定はできません。

キラキラスター　単品02

P20-1314　 ¥13,750（税抜 ¥12,500）
•サイズ：310×310×240mm
•ハートクランチ（ストロベリー）2×20
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•バスケット付
•4色アソート

キラキラスター　20 個セット01

※写真はイメージです。

02

01

02

04

05

期間限定
P21-1317 ¥275（税抜 ¥250）
•サイズ：5×60×200mm
•スプーン 1本 ( 長さ 11.8cm)
•材質 ( ステンレス・銀メッキ )
•日本製
・2種アソート
※種類の指定はできません。

クリスマススプーン05

※使用している造花は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME ITEM

いつまでも心に残るウエディングパーティーを
目指すならキラキラ輝くクリスマスを感じさせる
プチギフトがオススメです。

ウインターウエディングならこれ！

※写真はイメージです。

P21-1225 ¥302（税抜 ¥280）★
•サイズ：55×55×100mm
•ドライ苺チョコ×1
•アレルゲン：乳成分
•2色アソート
※色の指定はできません。

Thanks tree（苺チョコ）03
期間限定

P21-1316 ¥345（税抜 ¥320）★
•サイズ：80×80×23mm
•ハートクランチ（ストロベリー）2
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•2色アソート
※色の指定はできません。

snow X’mas04 期間限定

クリスマス商品は
季節商品の為、

納品日の3週間前までに
お申し込み下さい。

尚、納品は11月1日～12月25日
となります。

WELCOME ITEM

期間限定

P21-1315 ¥28,050（税抜 ¥25,500）
•サイズ：370×450×410mm
•紅茶クッキー 2×52
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※プレートにはお二人の記念日とお名前（ローマ字）が
　入ります。

リース DE クリスマス
52 個セット

01

P21-1306 ¥367（税抜 ¥340）★
•サイズ：45×45×95mm
•紅茶クッキー 2
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分

リースルージュ単品02

03

※使用しているバスケットは輸入品の為、形状が変更となる場合がございます。※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。

NEW
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PETIT G
IFT

P22-1318 ¥280（税抜 ¥260）★
•サイズ：10×70×180mm
•金平糖20ｇ　
•2種アソート
※色の指定はできません｡

ナチュラル金平糖01

P23-1324 ¥345（税抜 ¥320）★
•サイズ：25×90×120mm
•ハートクッキー（プレーン･ココア）各1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分

ナチュラルコットン08

P23-1322 ¥324（税抜 ¥300）★
•サイズ：122×40×33mm
•ハートクッキー（プレーン）3
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•5種アソート
※デザインの指定は出来ません。

フローリストクッキー06

P22-1319 ¥313（税抜 ¥290）★
•サイズ：50×50×55mm
•紅茶クッキー3
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•3種アソート
※デザインの指定は出来ません。

愛のカタチ02

P23-1323 ¥302（税抜 ¥280）★
•サイズ：122×40×33mm
•チョコレートクランチバー 1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•2種アソート
※デザインの指定は出来ません。

ペアクランチ07

02 06

07

08

01

FLORIST COOKIE
透明感あふれる
ボタニカルイラストが美しい。

NATURAL COTTON
コットン生地の袋に入った
やさしい手触りと風合いのプチギフト。

NATURAL CONPEITO
植物イラストをあしらった
ナチュラルテイストのプチギフト。 PAIR CRUNCH

新郎新婦のイラストが
とってもキュート。

AI NO KATACHI
手作り感あふれる小箱は
とってもナチュラルな雰囲気。

※こちらの商品は 5 個単位でご注文をお願い致します。 ※こちらの商品は 5 個単位でご注文をお願い致します。

SHIAWASE TODOKETAI NUTS
どこか暖かさのある
小包みたいな素朴なパッケージ。

P22-1171 ¥345（税抜 ¥320）★
•サイズ：20×115×95mm
•ミックスナッツ 25g
•アレルゲン：落花生
•2種アソート
※デザインの指定は出来ません。

幸せ届けたいなっ！つ03

03

P23-1288 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ：25×120×170mm
•ミニバウム 1
•2種アソート（キャラメル&ミルク・
　ストロベリー &ミルク）
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
※種類の指定は出来ません。

 ふんわりプチバウム09

BAUMKUCHEN
年月を共に重ねられますように!
そんな想いを込めた、定番のバウム。

09

LAVENDER NO KIMOCHI
ラベンダーをあしらった
クラフト感あふれるパッケージ。

CHOCOLATIER CRUNCH 
キャンディみたいに包んだチョコレートクランチ。

P22-1320 ¥302（税抜 ¥280）★
•サイズ：35×200×35mm
•チョコレートクランチバー 1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•2種アソート
※色の指定はできません｡

ショコラティエクランチ05

P22-1321 ¥324（税抜 ¥300）★
•サイズ：20×100×100mm
•ハートパイ 3
•アレルゲン：小麦・乳成分
•2種アソート
※色の指定はできません｡

ラベンダーの気持ち04

05

04

P23-1232 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ：50×50×53mm
•ハートクッキー（プレーン 1・ココア 2）
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•3種アソート
※色の指定はできません｡

憩いの小箱10

10

IKOI NO KOBAKO
シックなボタニカルデザインの小箱。
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※こちらの商品は 5 個単位でご注文をお願い致します。 ※こちらの商品は 5 個単位でご注文をお願い致します。

P24-1092 ¥237（税抜 ¥220）★
•サイズ：5×60×200mm
•ウコンの力（顆粒）1
※メーカー都合により、パッケージ
デザイン等が一部変更になる場合が
ございます。

ウコンの力05

UKON NO CHIKARA

お酒の席の必需品？
でも飲みすぎには
気を付けて！

05

CHABA NO MEGUMI
紅茶クッキーのふくよかな香りに癒される。

NYANKS
「かわいい！」って
みんなに注目されそうな
猫のパッケージ。

P25-1240 ¥248（税抜 ¥230）★
•サイズ：30×75×90mm
•ハートクッキー（プレーン･ココア）各1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•5種アソート
※デザインの指定はできません｡

ニャンクス　(クッキー）06
P25-1241 ¥248（税抜 ¥230）★
•サイズ：30×75×90mm
•ハートクランチ（ストロベリー）１
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•5種アソート
※デザインの指定はできません｡

ニャンクス　(クランチ）07

P25-1242 ¥345（税抜 ¥320）★
•サイズ：45×55×100mm
•クマ型最中、餡子 各1

テディもなかよし！09

P24-1234 ¥302（税抜 ¥280）★
•サイズ：20×105×150mm
•ドリップコーヒー２

ホッと珈琲02

P24-1233 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ：15×100×100mm
•紅茶クッキー 3
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•2種アソート
※色の指定はできません｡

茶葉の恵み(紅茶クッキー）01

HOTTO COFFEE
小さなコーヒー豆の袋の中身は
本格ドリップコーヒー。

TEDDY MO NAKAYOSHI
召し上がる時に餡をはさんで
最中のサクサク食感をご堪能あれ。

SWING BIRD
愛らしい小鳥たちの祝福の歌声が
聞こえてきそう。

02

09

01

 06・07

P25-1031 ¥280（税抜 ¥260）★
•サイズ：43×90×92mm
•ドラジェ3
•アレルゲン： 乳成分
•5色アソート
※色の指定は出来ません。

スイングバード 08

P25-1289 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ：18×75×80mm
•こんぺいとう約 15g
•3色アソート
※色の指定は出来ません。

ピュアこんぺいとう10

KONPEITO
手のひらの上のしあわせ！
甘いギフトで笑顔を贈る。

HOKUOU NO KAZE

10

03

P24-1245 ¥302（税抜 ¥280）★
•サイズ：80×80×25mm
•紅茶クッキー 3
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•3種アソート
※種類の指定はできません｡

北欧の風03

ぬくもりを感じさせる北欧風デザイン。

THANKS NUTS

甘いお菓子のプチギフトは卒業！
お酒との相性も抜群のスナック系プチギフト。

04

P24-1266 ¥302（税抜 ¥280）★
•サイズ：38×68×98mm
•ミックスナッツ25g
•アレルゲン：落花生

サンクスナッツ04

08
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※こちらの商品は 5 個単位でご注文をお願い致します。 ※こちらの商品は 5 個単位でご注文をお願い致します。

P26-1148 ¥259（税抜 ¥240）★
•サイズ：40×40×45mm
•ハートクッキー（プレーン）2
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分

サムシングブルー
（ハートクッキー）

03

P26-1080 ¥345（税抜 ¥320）★
•サイズ：35×35×130mm
•ホワイト：フランスロレーヌ岩塩43g
　ピンク：ヒマラヤ産ピンクロックソルト37g
•2種アソート
※種類の指定は出来ません。

幸せのスパイス02

P26-1325 ¥345（税抜 ¥320）★
•サイズ：27×55×150mm
•ボトルサイズ：φ2.7×8.5 ㎝
•エクストラバージンオリーブオイル25ml（22.9g）
•イタリア産
※輸入品につきデザインが変更となる場合がございます。

コラヴィータ　
（エクストラバージンオリーブオイル）

01

SOMETHING BLUE

OLIVE OIL SALT

「結婚式の日に何か青いものを
身につけた花嫁は幸せになれる」
そんな西洋の言い伝えにちなんで、
さりげなくブルーでそろえた
プチギフトはいかが？

エレガントブルーが
上品なBOX型プチギフト

コラヴィータのエクストラバージンオリーブ
オイルは、100％イタリア産のオリーブの実
を石臼でつぶす伝統的な「コールドプレス
製法」で搾られた、素材と鮮度にこだわっ
たオイルです。

01

02
塩（縁）を贈るプチギフトです。
えん

P26-1327 ¥302（税抜 ¥280）★
•サイズ：30×55×100mm
•ハートクッキー（プレーン･ココア）各1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•5色アソート
※色の指定は出来ません。

ラ・ビビット05
5色のビビットカラーがとっても鮮やか。

LA VIVID

05

03

03

P26-1326 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ：20×60×160mm
•チョコレートクランチバー 1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分

ブーケクランチ04

BOUQUET CRUNCH
パステルブルーに癒される
しおり型プチギフト。

04

P27-1264 ¥286（税抜 ¥260）
•サイズ：5×60×200mm
•スプーン1本（長さ11.8cm）
•材質：ステンレス･銀メッキ
•日本製

ジュエルスプーン07

P27-1089 ¥330（税抜 ¥300）
•サイズ：20×20×185mm
•ボールペン1本（アルミ、長さ14cm）
•2色アソート
※色の指定は出来ません。

ロイヤルペン09

P27-1265 ¥308（税抜 ¥280）
•サイズ：50×50×160mm
•ミニタオル（20×20㎝、綿100%）1
•2色アソート
※色の指定は出来ません。

チュッパタオル08

P27-1094 ¥308（税抜 ¥280）
•サイズ：23×45×250mm
•歯ブラシ1本（長さ：16.5㎝）･ケース･
　歯磨き粉（キシリトール配合）3g　
•日本製
•3色アソート
※色の指定は出来ません。

キシリアメニティー
（歯ブラシセット）

06

JEWEL SPOON

ROYAL PENCHUPPA TOWEL

XYLI AMENITY

キラキラかわいい！
幸せをすくうスプーンです。

ラインストーンのパッケージが
ハイセンスなビジュアルに。
スマートでお洒落なシルバーの
ボールペン。

タキシードとドレスでおめかし♪
キュートなミニタオル。

たくさんの方によろこばれる
実用的な歯ブラシギフト。

09

07

06

08
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ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME
ITEM

04
02

結

Wedding
 Petit Gift

JAPANESE STYLE

結

Wedding
 Petit Gift

JAPANESE STYLE

P29-1249 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ：55×50×50mm
•こんぺいとう15g

宴の縁（こんぺいとう）  単品04
P29-1248 ¥21,780（税抜 ¥19,800）
•サイズ :315×315×300mm
•こんぺいとう15g×36
※プレートにお二人の記念日とお名前(漢字・ひらがな)
が入ります。

宴の縁（こんぺいとう） 36個セット03 WELCOME
ITEM

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。
ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME

ITEM

※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

01

03

小箱に結ばれた水引は、みなさまとのご縁の証。
モダンで華やかな和風デザインでエントランスを美しく彩ります。

モダンな和風スタイルが新鮮
みなさまとのご縁をこれからも大切にしていきたい。
そんな気持ちを込めた和のプチギフトです。

ご縁を結ぶプチギフト

P28-1329 ¥345（税抜 ¥320）★
•サイズ：40×45×65mm
•こんぺいとう20g
•5種アソート
※デザインの指定はできません。

祝い結び    単品02
P28-1328 ¥23,100（税抜 ¥21,000）
•サイズ : 270×530×395mm（厚み 70mm）
•こんぺいとう20g×52
•スタンド付
※プレートにお二人の記念日とお名前(ローマ字)
が入ります。

祝い結び  52個セット01 WELCOME
ITEM

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。
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IFT

※写真はイメージです。

01 03

寿  俵

Wedding Petit Gift

JAPANESE STYLE

P30-1250 ¥20,900（税抜 ¥19,000）
•サイズ：230×490×230mm（台座含まず）
•てまり飴 2粒×5×48
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。

寿俵　てまり飴　48個セット01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

P30-1251 ¥280（税抜 260）★
•サイズ：53×95×53mm
•てまり飴 2粒×5

寿俵　てまり飴 　単品02

大きな俵の中に
小さな俵を詰め込んだ
縁起物プチギフトです。

「五穀豊穣」を表す
豊かな実りの象徴

04

P30-1330 ¥324（税抜 ¥300）★
•サイズ：53×95×53mm
•伊勢海老味噌汁（生タイプ） 1人前、味噌汁の具付
•アレルゲン：小麦・海老

伊勢海老のあったか味噌汁04

O P E N
!

O P E N
!

P30-1252 ¥22,000（税抜 ¥20,000）
•サイズ：230×490×230mm（台座含まず）
•伊勢海老味噌汁（生タイプ）1人前　味噌汁の具付×48
•アレルゲン：小麦・海老
※プレートにお二人の記念日とお名前（ローマ字）が入ります。

寿俵　伊勢海老味噌汁　48個セット03

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

WELCOME
ITEM

WELCOME
ITEM

ウエルカム商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。WELCOME
ITEM

※単品のご注文は 5 個単位でお願い致します。

02

※こちらの商品は 5 個単位でのご注文をお願い致します。

02

03

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

感  謝

Wedding
Petit Gift

JAPANESE STYLE

P31-1257　 ¥270（税抜 ¥250）★
•サイズ：20×140×170mm
•鯛型まんじゅう 1
•アレルゲン：小麦・卵
•こしあん入り

幸せあげ鯛（まんじゅう）01

P31-1331 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ :100×100×45mm
•ミニどら焼き 1
•アレルゲン：小麦・卵
•つぶあん入り
•2種アソート
※デザインの指定はできません。
※焼印の種類の指定はできません。

感謝のどら焼き02

P31-1332 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ：100×100×45mm
•もみじ型饅頭 1
•アレルゲン：小麦・卵
•こしあん入り
•2種アソート
※デザインの指定はできません。

感謝のMOMIJI03

特別な一日、めで“たい”今日を祝い“たい”

笑顔が生まれる、
かわいい鯛モチーフ

感謝のメッセージが入ったどら焼きと、かわいらしい形の紅葉まんじゅう。

1331.1332の商品は
和モダンを感じさせる
オシャレなパッケージに
入っております。

感謝の気持ちを定番「和スイーツ」で

01
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P32-1334 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ : 122×100×10mm
•お茶漬け（さけ、又はのり）×1
•アレルゲン：小麦・乳成分
•2種アソート
※デザインの指定はできません

幸せ漬け06

※こちらの商品は 5 個単位でのご注文をお願い致します。

カラフルなパッケージが
和ませてくれます。

10
11

P33-1330 ¥324（税抜 ¥300）★
•サイズ：53×95×53mm
•伊勢海老味噌汁（生タイプ） 1人前
　味噌汁の具付
•アレルゲン：小麦・海老

伊勢海老のあったか味噌汁10

※写真はイメージです。

縁起の良い
伊勢海老味噌汁。

てまり飴が入った
和の雰囲気
たっぷりな小箱。

P33-1258 ¥216（税抜 ¥200）★
•サイズ：40×55×45mm
•てまり飴2粒×3

てまり箱11

PETIT G
IFT

NEW

06

P32-1255 ¥291（税抜 ¥270）★
•サイズ：55×55×38mm
•てまり飴2粒×3

感謝して枡（てまり飴）01
P32-1256 ¥324（税抜 ¥300）★
•サイズ：55×55×38mm
•紀州南高梅1
※まろやかはちみつ味

感謝して枡（紀州南高梅）02

P32-1254 ¥270（税抜 ¥250）★
•サイズ：80×80×20mm
•こんぺいとう15g（さくら･あじさい･たんぽぽ）
•3種アソート
※デザインの指定はできません｡

ほんわかこんぺいとう03

枡形のパッケージだから
伝えたいメッセージはもちろん 「感謝してマス（枡）！」

和風イラストのパッケージが
ほんわかと優しい気持ちにさせてくれる。

※こちらの商品は 5 個単位でのご注文をお願い致します。

日本人だからこそ、
こんな贈り物もステキ。
味にこだわった
紀州南高梅のプチギフト。

梅をかたどった最中にはいった可愛らしいお茶漬け。
ご飯に花を咲かせましょう！

P32-1153 ¥345（税抜 ¥320）★
•サイズ：78×78×52mm
•梅茶漬け最中 1
•アレルゲン：乳成分

うめぇ～茶漬け04

P32-1105 ¥280（税抜 ¥260）★
•サイズ：45×45×50mm
•紀州南高梅 1
※まろやかはちみつ味

招福･紀州南高梅05

04

03

01 02

05

※写真はイメージです。

手まりのような可愛らしさ。

P33-1100 ¥259（税抜 ¥240）★
•サイズ：50×50×58mm
•てまり飴 2粒×3
•4種アソート
※デザインの指定はできません。

京てまり08

08

KYO
TEMARI

CHOKOTTO
AIAIGASA

P33-1262 ¥302（税抜 ¥280）★
•サイズ : 75×100×75mm
•こんぺいとう約15g
•5種アソート
※デザインの指定はできません

小粋な小町（こんぺいとう）09

09

〝末広がり〟で縁起のよい相合傘
かわいいイラストはまるでふたりのよう。

P33-1098 ¥270（税抜 ¥250）★
•サイズ：20×75×150mm
•チョコ 2粒×2
•アレルゲン：乳成分
※デザインの指定はできません。
（様々な表情をお楽しみ下さい）

チョコっと愛あい傘07

07

SANKAKU KOMACHI
和柄のさんかくパッケージがキュート！
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ORIZURU SHOWER

RING PILLOW

和装婚礼にぴったりな折り鶴シャワー。
空を舞うたくさんの鶴のシャワーで祝福を。

TENSHI NO TSUBASA
披露宴にかわいい天使のサプライズ。

HAPPY BUBBLE
SHOWER 
挙式や披露宴の演出としても
使えるシャボン玉。

※本品は食品に付着しても害のない成分を
　使用しています。

05

06

※写真はイメージです。

結婚指輪の交換の時まで
指輪を置いておくための
リングクッションです。

P34-1336 ¥4,180（税抜 ¥3,800）

•サイズ：150×150×60mm
•リングピロー 1個、OPP 袋入り
※挙式日、新郎新婦様のお名前のイニシャルが入ります。
※手作りのため、形やサイズ・仕様が多少変わる場合があります。
※P48のお申込用紙に挙式日とイニシャルをご記入下さい。

リングピロー02.03

P34-1337 ¥4,180（税抜 ¥3,800）
ローズ

ミモザ

FLOWER SHOWER
花びらで新郎新婦に祝福を。
ウエディングを華やかに彩るフラワーシャワー。

P34-1335 ¥3,300（税抜 ¥3,000）
•サイズ：約 250×250×260mm
•花びら　3色  約 360 枚 60g
•バスケット付き

フラワーシャワー01

P35-1267 ¥3,300（税抜 ¥3,000）
•サイズ：370×250mm
•羽（天然）対象年齢目安：幼児～低学年用

天使の翼04

P35-1268 ¥330（税抜 ¥300）
•サイズ：35×35×75mm
•約6.5m
※こちらの商品は航空便の発送は出来ません。

ハッピーバブルシャワー05

04

※写真はイメージです。

P35-1142 ¥5,720（税抜 ¥5,200）
•1羽サイズ：約 40×70×40mm
•折鶴 300 羽入り

折り鶴シャワー 300 羽セット06

03

01

02 03

NEW

NEW ORDER
M A D E
I T E M

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。 ローズ ミモザ
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結婚証明書
＆

ゲストブック・芳名帳

式を優雅に演出する必須アイテム。
シックなデザインで様々なシーンで

幅広く活躍します。

P36-1125 ¥330（税抜 ¥300）
•サイズ：257×182mm
•1枚（30 名様分）

立会人署名欄追加用箔押し仕様
1枚（30 名様分）

05

P36-1121 ¥3,520（税抜 ¥3,200）

•サイズ：270×205×13mm
•箱サイズ：28×21.5×2cm
•仕様：証明書2枚入り（本人記入用1枚、司式者記入用1枚）
　用紙取り外し可（リボン2ヶ所とめ）
•材質（パールホワイト）：紙、ポリエステル、
　スワロフスキー製ラインストーン付
•材質（ネイビー）：合皮、紙、ポリエステル、
　スワロフスキー製ラインストーン付

結婚証明書チャペル用01.02

P36-1122 ¥3,520（税抜 ¥3,200）
パールホワイト

ネイビー

•サイズ：270×205×13mm
•箱サイズ：28×21.5×2cm
•仕様：証明書1枚入り、立会人署名記入紙1枚入り
　（30名様分）　用紙取り外し可（リボン2ヶ所とめ）
•材質（パールホワイト）：紙、ポリエステル、
　スワロフスキー製ラインストーン付
•材質（ネイビー）：合皮、紙、ポリエステル、
　スワロフスキー製ラインストーン付

P36-1123 ¥3,520（税抜 ¥3,200）
結婚証明書人前式用03.04

P36-1124 ¥3,520（税抜 ¥3,200）
パールホワイト

ネイビー

新たな人生のスタートにふさわしい
スタイリッシュでモダンな結婚証明書は、
チャペルでの挙式や人前挙式の
必須アイテムです。

01・03

05

02・04

※写真はイメージです。

チャペル式用
パールホワイト

人前式用
パールホワイト

1123.1124共通の追加用
立会人署名欄です

開き 開き

開き

開き

開き

連名で記入できる
高級感あふれるゲストブックです。

和洋どちらも使える高級なデザインの
洗練されたゲストブックです。

１枚に１名記入していただく芳名帳。
和婚のアイテムとして大活躍です。

P37-1131 ¥3,630（税抜 ¥3,300）
•サイズ：133×175×43mm
•箱サイズ：15×18.5×4.5cm
•（ゲストカード 60 名様分）用紙取り外し可
　2穴式（1枚で 1名）
•材質：合皮、紙、金具付（鉄）

ゲストブック 喝采08

P37-1132 ¥220（税抜 ¥200）
•サイズ：100×148mm
•（ゲストカード 10 名様分）2穴式（1枚で 1名）

追加用ゲストカード（10 枚）09P37-1129 ¥3,520（税抜 ¥3,200）

•サイズ：133×175×43mm
•箱サイズ：15×18.5×4.5cm
•（ゲストカード 60 名様分）　用紙取り外し可
　2穴式（1枚で1名）
•材質（パールホワイト）：
　紙、スワロフスキー製ラインストーン付、金具付（鉄）
•材質（ネイビー）：合皮、紙、スワロフスキー製ラインストーン付、
　金具付（鉄）

ゲストブック06.07

P37-1130 ¥3,520（税抜 ¥3,200）
パールホワイト

ネイビー

ネイビー
1129.1130.1131共通の追加用
ゲストカードです

06

08

07

09

10

11

12

ネイビー

付属の水引ゴムで
開かないように
止められます

パールホワイト

P37-1135 ¥220（税抜 ¥200）
•サイズ：168×125mm
•（ゲストカード 5枚、25 名様分）

追加用記帳式カード
5名様分用（5枚）

12

P37-1133 ¥4,070（税抜 ¥3,700）

•サイズ：193×145×28mm
•箱サイズ：15.5×20.5×3.5cm
•（ゲストカード 12 枚、60 名様分）　
　用紙取り外し可
•材質（パールホワイト）：
　紙、スワロフスキー製ラインストーン付
•材質（ネイビー）：合皮、紙、スワロフスキー製ラインストーン付

記帳式芳名帳 BOX10.11

P37-1134 ¥4,070（税抜 ¥3,700）
パールホワイト

ネイビー パールホワイト

ネイビー

パールホワイト

W
ED
D
IN
G
 ITEM

S

P36 P37



TH
A
N
K
S PA

R
EN
TS G

IFT

THANKS PARENTS GIFT
両親贈呈ギフト これまでの感謝の気持ちを込めて贈る

両親贈呈ギフト。

Wreath Clock Letter of Thanks Classical Board
真っ白なキャンバス地に瑞々しい花輪を
あしらったメモリアル時計。お二人からの
感謝の想いを込めたメッセージとともに、
時を刻みます。

「子育て感謝状」で贈るご両親への感謝
の気持ち。誕生日から結婚式までのご両
親と一緒に過ごした日数を記しました。

P.40 P.41

アンティーク調のフレームでエレガントな
雰囲気に。思い出の写真を添えて感謝の
気持ちを贈ります。

P.42

Bizen Ware Flower Box Rice Baby
使えば使う程に色や艶の美しさが増す備
前焼に、金色の名入れを施した特別な贈
り物です。

フローリストによるナチュラルコーデの花
束と感謝のメッセージを親御様へお届け
しませんか？

P.43 P.44

Name in Poem
普段はなかなか言葉にできない感謝の気
持ち。大切なご両親のお名前を織り込ん
だポエムで伝えませんか？

P.46

生まれた時と同じ体重のお米と、ふわふ
わのおくるみで、赤ちゃんだった頃の思い
出を再現します。

P.45

P38 P39



オーダーメイド商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。　※使用している資材は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。
ORDER
M A D E
I T E Mオーダーメイド商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。　※使用している資材は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。

ORDER
M A D E
I T E M

TH
A
N
K
S PA

R
EN
TS G

IFT

Present for Parents

Wreath
Clock

P40-TL011 ¥47,850（税抜 ¥43,500）
贈呈用 リース 3つの時計01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

•1点サイズ：90×200×333mm
•セット内容：壁掛時計、単3乾電池、保証書×各3
　（保証期間1年）
•材質：アーティフィシャルフラワー、キャンバス
※3点共にお二人のお名前（ローマ字）と記念日が入ります。また、贈呈用商品2点には生ま
れてから記念日までの日数も入ります。（生年月日をお知らせください）

※「Welcome」はウェルカムボードとしてもご使用いただけます。
※本体は壁掛けタイプです。

ORDER
M A D E
I T E M

ORDER
M A D E
I T E M

P40-TL012 ¥33,000（税抜 ¥30,000）
贈呈用 リース 2つの時計02

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

•1点サイズ：90×200×333mm
•セット内容：壁掛時計、単3乾電池、保証書×各2
　（保証期間1年）
•材質：アーティフィシャルフラワー、キャンバス
※商品には生まれてから記念日までの日数とお二人のお名前（ローマ字）と記念日が入り
ます。（生年月日をお知らせください）

※2連時計には「Welcome」タイプは含まれておりません。
※本体は壁掛けタイプです。

02

真っ白なキャンバス地に瑞 し々い花輪をあしらったメモリアル時計。
お二人からの感謝の想いを込めたメッセージとともに、時を刻みます。

01

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

真ん中の時計は、ご両家を繋ぐ架け橋となり両側ふたつの時計は、ご両親へ感謝の気持ちと共に贈ります。

Present for Parents

Letter of
Thanks

「子育て感謝状」で贈るご両親への感謝の気持ち。
誕生日から結婚式までのご両親と一緒に過ごした日数を記しました。

01

02

ORDER
M A D E
I T E M

P41-TL013

P41-TL014

¥11,000（税抜 ¥10,000）
子育て感謝状

横タイプ

¥11,000（税抜 ¥10,000）縦タイプ

01・02

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

•サイズ：15×440×320mm（横タイプ）
　　　　　15×320×440mm（縦タイプ）
※商品には生まれてから記念日までの日数とお名前・誕生日
と記念日が入ります。（生年月日をお知らせください）

※写真はＬ判(127×89mm)ヨコ２枚をご準備下さい。
※お写真はお客様ご自身で貼り付けてください。
※本体は壁掛け・卓上兼用タイプです。

【子育て感謝状】

どんな時も温かく見守り 時には優しく時には厳しく
大きな愛情をもって育ててくれて 本当にありがとうございました

そしてこれからもよろしくお願いします
※上記の文章が商品に入っております。

P40 P41



Present for Parents

Bizen
Wareアンティーク調のフレームでエレガントな雰囲気に。

思い出の写真を添えて感謝の気持ちを贈ります。
使えば使う程に色や艶の美しさが増す備前焼に、
金色の名入れを施した特別な贈り物です。

日本遺産にも登録されている備前焼。千年もの歴史のある備前焼は土と炎と人の出逢いによって生み出される神秘的な焼き物で、1点1点風合いが異なります。

オーダーメイド商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。
ORDER
M A D E
I T E Mオーダーメイド商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。

ORDER
M A D E
I T E M

TH
A
N
K
S PA

R
EN
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IFT

01 02

P43-TN006 ¥15,400（税抜 ¥14,000）
•備前焼カップ : 高さ約 8.3 ㎝×φ6.5 ㎝×2、
　木箱サイズ :15.5 ×20.5 ×9.5 ㎝、手提げ袋付き
※カップにお名前が入ります。
※木箱の帯に贈る方のお名前と記念日が入ります。
※焼き物の為、全て風合いは異なります。

贈呈品 名入れ備前焼ペア湯のみ

文字入れのガイドライン
・漢字で５文字まで／ひらがな（カタカナ）８文字まで
・スペースが決まっていますので文字数が多くなるほど文字は小さくなります。
・名前以外のメッセージを入れることも出来ます。

02

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

01

01

02

P43-TN005 ¥16,280（税抜 ¥14,800）
•備前焼カップ : 高さ約 10.2 ㎝×φ8.5 ㎝×2、
　木箱サイズ :15.5 ×20.5×9.5 ㎝、手提げ袋付き
※カップにお名前が入ります。
※木箱の帯に贈る方のお名前と記念日が入ります。
※焼き物の為、全て風合いは異なります。

贈呈品 名入れ備前焼ひだすきペアカップ01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

Present for Parents

Classical
Board

P42-TL008 ¥18,480（税抜 ¥16,800）
クラシカルボード　贈呈用01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

•サイズ：30×360×435mm
•材質：樹脂フレーム、ガラス
※商品には生まれてから記念日までの日数とお二人
のお名前（ローマ字）と記念日が入ります。（生年月
日をお知らせ下さい)
※写真はL判（127×89mm）ヨコ1枚をご準備下さい。
※お写真はお客様ご自身でお入れください。
※本体は壁掛けタイプです。

〈デザインアップ〉

ORDER
M A D E
I T E M

ORDER
M A D E
I T E M

ORDER
M A D E
I T E M
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Present for Parents

Flower
Box

Present for Parents

Rice
Baby

P44-TN007 ¥31,680（税抜 ¥28,800）

贈呈品 フラワーボックス
 ありがとう　2個セット

01

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

•サイズ：60×250×337mm
•ドライフラワーボックス×2、手提げ袋付
　ボックス素材：樹脂・アクリル板
　スタンド付・壁掛け両用
※生まれた日から婚礼日までの日数、記念日、お名前が
印字されます。

ORDER
M A D E
I T E M P45-TN008 ¥32,560（税抜 ¥29,600）

贈呈品ふわふわ抱っこ米
2個セット

02

この商品は納品日の3週間前までにお申し込み下さい。

•おくるみサイズ：約 55 ㎝×25 ㎝、
　箱サイズ 46.5 ㎝×16 ㎝×10 ㎝、手提げ袋付、
　4kg 以上は特注箱になります。
　ピンクとブルーの 2個セットとなります。
※お写真は出来る限り正面を向いているお写真の
　ご提出をお願いいたします。
※出生時の体重と同じ容量には
　おくるみの重さは含まれておりません。
　( お米のみの重さを再現しております )
※4000ｇを超える場合は 1個につき
　追加料金 1,100 円（税込）を頂戴させていただきます。
　何卒ご了承くださいませ。
※校正については文字以外の修正はお受けできません。
　作家にお任せ頂きます。

※画像データはお顔が出来るだけアップされた写真を
ご準備ください。アップ写真ではない場合には500KB
以上の画質でスキャンをお願いいたします。スキャン
時に高画質設定をしていただけますとより良い仕上
がりとなります。

※メッセージを①～③からお選び下さい。
　ご指定がない場合は①のメッセージとさせ
ていただきます。

※メッセージを①～③からお選び下さい。ご指定がない場合は①のメッセージとさせていただきます。

ORDER
M A D E
I T E M

生まれた当時の写真と体重・
お名前・生年月日・メッセージが
お米のパッケージに入ります！

お米は伊勢神宮のお膝元で誕生したブランド米「結びの神」
を使用しています。もっちりとして美味しい炊き上がりで、
噛みしめるほど味わい広がるお米です。

メッセージ

メッセージ

①

① ② ③

②

③

今まで大切に育ててくれて
本当にありがとう

心から感謝しています
これからもよろしくお願いします　

産んでくれて
育ててくれて

本当にありがとう

今まで大切に育ててくれて
本当にありがとう
心から感謝しています

これからもよろしくお願いします

感謝しています
これからは親孝行するからね
いつまでも健康でいてください

産んでくれて
育ててくれて
本当にありがとう

感謝しています
これからは親孝行するからね
いつまでも健康でいてください

お申込み時に一緒に画像データをご用意ください。
データが遅れますとご希望の納期に間に合わない場合がございます。

フローリストによるナチュラルコーデの花束と感謝のメッセージを親御様へお届けしませんか？ 生まれた時と同じ体重のお米と、ふわふわのおくるみで、赤ちゃんだった頃の思い出を再現します。

オーダーメイド商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。
ORDER
M A D E
I T E Mオーダーメイド商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。

※花束は天然素材で手作りの為、形状・色合いが写真と異なる場合がございます。ORDER
M A D E
I T E M

TH
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K
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※写真はイメージです。※写真はイメージです。

02
01

01

02

P44 P45



オーダーメイド商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。 ※使用している資材は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。
ORDER
M A D E
I T E Mオーダーメイド商品につきましては、お申込み期限を過ぎてしまいますと、作成が間に合わない場合や別途特急料金が発生する場合がございます。 ※使用している資材は輸入品の為、色や形状が変更となる場合がございます。

ORDER
M A D E
I T E M

TH
A
N
K
S PA

R
EN
TS G
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Present for Parents

Name in
Poem

普段はなかなか言葉にできない感謝の気持ち。
大切なご両親のお名前を織り込んだポエムで伝えませんか？

お二人の記念日とお名前が入ります。

01 03 0402

～必ずお読み下さい～
※苗字、ニックネーム、会社･店の名前、ペットのお名前での作成は出来ません。
※あらかじめ詩の内容をお知らせすることは出来ません。作家にお任せ頂きます。
※カタカナのお名前はひらがなにて作成致します。
※お名前によっては漢字の一部として使う場合がございます。　　　

※ご両親プレゼント用で実の親でない場合やご健在でない場合も詩に影響します
ので必ずお知らせ下さい。
※お名前は旧漢字等、正確にご記入下さい。
※オーダーメイド商品の為、キャンセル返品はお受け出来ません。
※３名以上のお名前を１枚の紙に書くことは出来ません。
※商品には記念日とお名前が入ります。お申し込みの際に必ず明記下さい。

ORDER
M A D E
I T E M

P47-TW001 ¥19,250（税抜 ¥17,500）

•サイズ：15×415×325mm
•写真サイズはL判（127×89mm）ヨコ2枚です。
•写真はお客様ご自身でお入れ下さい。
※本体は壁掛けタイプです。

大きな感謝の気持ち　写真タイプ（2人用）
03・04

P47-TW002 ¥19,250（税抜 ¥17,500）
ブラウン

ナチュラル

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

ORDER
M A D E
I T E M

ORDER
M A D E
I T E M

P46-TW005

P46-TW006

¥13,200（税抜 ¥12,000）
感謝の記憶（2人用）

ブラウン

¥13,200（税抜 ¥12,000）ホワイト

01・02

この商品は納品日の2週間前までにお申し込み下さい。

•サイズ：15×340×278mm
※商品には生まれてから記念日までの日数とお二人のお名前と記念日
が入ります。（生年月日をお知らせください）

※本体は壁掛けタイプです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。
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04
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P34～P47掲載商品専用お申込書

P43 備前焼名入れ（文字入れ）※漢字で5文字まで／ひらがな（カタカナ）8文字まで
スペースが決まっていますので文字数が多くなるほど文字は小さくなります。
名前以外のメッセージを入れることも出来ます。

P45 体重米お申込書

P44 フラワーボックス、 P45 体重米 メッセージ情報

P45体重米の校正用メールアドレスをご記入ください。※校正は文字のみとなりますのでご了承ください。

P45 体重米の写真画像は メールアドレス chumon@concirge.jp へお送り下さい。

　  ご記入日　　　　　  年 　　月　　 日

共
通
申
込
書

ご
連
絡
先

お
届
先

お名前

　フリガナ

 ご住所   〒

様
 TEL    FAX

お名前 様    TEL

ご住所
〒

お届け
希望日 年　　　月　　　日（　　） 挙式日 年　　　月　　　日（　　） ご担当者様

文面指定もしくは、オリジナルにてメッセージをご指定ください。

オリジナルメッセージをご希望の場合は下記にご記入ください（30文字以内）。ひらがな・カタカナ・漢字・英語にてご記入ください（記号不可）。

※画像データはお顔が出来るだけアップされた写真をご準備ください。アップ写真ではない場合には500KB以上の画質でスキャンをお願いいたします。
　スキャン時に高画質設定をしていただけますとより良い仕上がりとなります。

新
郎
様

新
婦
様

新郎様名
（フルネーム）

　ふりがな

新婦様名
（フルネーム）

　ふりがな

ローマ字
（姓名の名）

イニシャル ローマ字
（姓名の名）

イニシャル

生年月日 　西暦　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日　 生年月日 　西暦　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日　

申込番号 商品名 数量 金額 備考（挙式日以外のお日にちを商品に入れる場合は、こちらにご記入下さい。）

お入れするお名前（姓名の名）続柄 ローマ字名 備考・詳細（故人である等）
 ふりがな

 ふりがな

お入れするお名前（姓名の名）続柄 ローマ字名 備考・詳細（故人である等）
 ふりがな

 ふりがな

① 新郎様方
ご両親または贈呈される方のお名前

② 新婦様方

今まで大切に育ててくれて
本当にありがとう

心から感謝しています
これからもよろしくお願いします

産んでくれて
育ててくれて
本当にありがとう

感謝しています
これからは親孝行するからね
いつまでも健康でいてください

産まれたときの体重

西暦　　　　　年　　　月　　　日 西暦　　　　　年　　　月　　　日生年月日

新郎
（ブルー）

新婦
（ピンク）

ｇ ｇ

メールアドレス

□新郎様 □新婦様 　メッセージ① □新郎様 □新婦様 　メッセージ② □新郎様 □新婦様 　メッセージ③

① 新郎様方

①

②

品  番

② 新婦様方

①

②

品  番

P48



お 申 込 書 ご記入日　　     年　　  月   　　日

フリガナ

フリガナ

TEL

FAX様

〒 －
先
絡
連
ご お名前

ご住所

申込番号 商品名 数量 金額 備考

挙式日 納品日年　　　　月　　　　日

ご両家
家 家

年　　　　月　　　　日

ご注文について

●商品お届け後のご返品は遠慮ください。
　また、お申し込み後の変更につきましては、お届けの1週間前までにご連絡下さい。

●商品はお申し込み受付後、２週間でお届けします。

●名入れ商品に記載するレイアウトは、お任せ頂きます。
●商品の配送は万全を期しておりますが、
　到着後、商品とお申し込みの内容（商品数量など）をご確認下さい。

※商品の中には一部輸入品がございます。
　輸送の都合で商品がお届けできない場合、商品の変更をお願いすることがございますので、ご了承ください。

※商品の多少のサイズ・重量・カラーの違いはご容赦下さい。
※諸般の事情により予告なく価格、内容を変更する場合がありますのでご了承ください。

※お客様の個人情報は、商品作成及び確認の為のみに使用します。
　お客様の許可なく第三者に提供することはございません。
※イメージ画像に使用している小物は商品に含まれておりません。

●手作り商品や名入れ商品の特別設定納期未満の注文につきましては、
　お受け出来ない場合や、別途費用がかかる場合もございます（特急料金）。

※カタログ有効期限：2024年1月～2024年12月末日お届けまで
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※写真はイメージです。

Package

しっとりとした食感がクセになる
窯焼きフォレストバウムクーヘン

1-F233 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•塩キャラメルバウムクーヘン（約φ120×35mm）×1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：173×173×45mm
•賞味期限：20 日

ほんのり塩キャラメルバウム01

1-F234 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ジャージーミルクバウムクーヘン（約φ120×35mm）×1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：173×173×45mm
•賞味期限：20 日

コクと香りのジャージーミルクバウム02

1-F288 ¥1,404（税抜 ¥1,300）★
•チョコレートバウムクーヘン（約φ145×40mm）×1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：173×173×45mm
•賞味期限：20 日

ベルギー産クーベルチュールチョコ入りバウムB03

～ FOREST BAUMKUCHEN ～

BaumkuchenBaumkuchen

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

Package

Package

Thanks Factory

Forest
Baumkuchen

Oven-baked

絶妙な塩味で繊細な甘みを引き出した、
職人こだわりの塩キャラメルバウム。

牛乳本来のコクと香りを堪能できる
濃厚なジャージーミルクバウム。

世界中のショコラティエが愛する
チョコレートの本場、ベルギーの
クーベルチュールチョコを使用。
※トースターで1分程温めていただくと
　更においしくお召し上がりいただけます。

SW
EETS G

IFT

01



3-F169 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•豆乳バウムクーヘン（約φ130×35mm）×1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：158×152×60mm
•賞味期限：20 日

京とうふ藤野・豆乳ばうむM01
3-F170 ¥1,620（税抜 ¥1,500）★
•豆乳バウムクーヘン（約φ130×60mm）×1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：158×152×72mm
•賞味期限：20 日

京とうふ藤野・豆乳ばうむL02

Package Package

大豆の素朴な風味を楽しむ
「和」スイーツ

京とうふ藤野の豆乳を活かした、
やさしくて繊細な味をお届けします。

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

SW
EETS G

IFT

京都・宇治の抹茶と
バウムクーヘンのハーモニー

しっとりとしたバウム生地に、京都・宇治の抹茶を練りこんだ、上品で
大人な「和」スイーツ。抹茶本来の自然な色と甘みをお楽しみください。

Package

2-F168 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•抹茶バウムクーヘン（約φ130×35mm）×1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：158×152×60mm
•賞味期限：20 日

京・宇治抹茶ばうむ01

～MATCHA BAUMKUCHEN ～

Kyo

JAPANESE SWEETS

京

～ SOY MILK BAUMKUCHEN  ～

Kyo

JAPANESE SWEETS

京

02 03



※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

SW
EETS G

IFT

5-F130 　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•キャラメリゼバウム（カスタード）×6
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：100×170×90mm
•賞味期限：20 日

デリッシュ･ドゥ　
キャラメリゼバウム A

01

5-F131 　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•キャラメリゼバウム（カスタード）×3
　ミニバウムクーヘン（キャラメル &ミルク･
　ストロベリー &ミルク･抹茶 &ミルク）×各 1
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：100×170×90mm
•賞味期限：20 日

デリッシュ･ドゥ　
キャラメリゼバウム B

02

5-F132 　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•キャラメリゼバウム（カスタード）×3
　フィナンシェ（プレーン･チョコ）×各 1
　ミニマドレーヌ（バナナ･ストロベリー）×各 3   
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：100×170×90mm
•賞味期限：20 日

デリッシュ･ドゥ　
キャラメリゼバウム C

03

5-F238 　¥972（税抜 ¥900）★
•キャラメリゼバウム（カスタード）×3
　ミニバウムクーヘン（キャラメル &ミルク･
　ストロベリー &ミルク）×各 1
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：100×170×90mm
•賞味期限：20 日

デリッシュ･ドゥ　
キャラメリゼバウム E

04

バウムクーヘンに一手間くわえた
少し大人のバウムクーヘンの詰合せです。

本格派の味は、目上の方にも喜ばれること請け合いです。

ブリュレ仕立てのしっとりバウム

～ CARAMELISER BAUM ～

※写真はイメージです。

Package

DelishDelish

0504



7-F291 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•スナックパスタキャラメル味65g
•アレルゲン：  小麦・乳成分・落花生
•Box size：100×100×170mm
•賞味期限：30 日

パスタDEキャラメリオ01

6-F289 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•芋チップス130g
•アレルゲン：  ̶
•Box size：100×100×170mm
•賞味期限：30 日

四万十のかほり 芋チップス01
6-F290 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•芋チップス60g、塩けんぴ80g
•アレルゲン：  ̶
•Box size：100×100×170mm
•賞味期限：30 日

四万十のかほり 芋チップス＆塩けんぴ02

Package Package Package

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

 パリパリとした食感が楽しい
さつまいもスイーツ

食べ始めたら止まらない！さつまいも本来の
旨味と甘みを凝縮したスイーツです。

パスタがキャラメルお菓子に大変身
シェル型のパスタをキャラメルで

コーティングした新感覚のお菓子です。

NEWNEW

NEW

SW
EETS G

IFT

Chips
～ SHIMANTO NO KAORI ～ ～ PASTA DE CARAMELIO ～

Snack

0706



※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

Financier
～ FINANCIER～

発酵バターの風味が際立つ
窯焼きフィナンシェ

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

Roll cakeRoll cake
～ CHEESE ROLL CAKE ～

8-F284 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•フィナンシェ（ピスタチオ・フランボワーズ・チョコ・
　プレーン）×各4
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：300×135×65mm
•賞味期限：20 日

窯焼き4種のフィナンシェB01
9-F237 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•チーズロールケーキ×５
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：300×135×65mm
•賞味期限：20 日

手巻きのふんわりチーズロール01

チーズ感たっぷりな
ふんわりロールケーキ

Package
Package

SW
EETS G

IFT

チーズの風味を生かしたきめ細かい生地に、
しっとりとした生クリームを加えて仕上げました。

カラフルで口溶けなめらかなプチフィナンシェ。
発酵バターの豊かな風味と、素材にこだわった4つの味をお楽しみください。

0908



※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

SW
EETS G

IFT

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

※写真はイメージです。

まるで物語のワンシーン。立体的なパッケージで
感謝の気持ちを伝えるだけでなく、セレクトされた patisserie を
BOX 内に詰め合わせて、サプライズも一緒にプレゼント。

フェアリーボックスの奥に隠された
とっておきのギフト

お二人の幸せを形にしたようなロマンティックなムードが漂う
バラエティに富んだスイーツの、甘い余韻を楽しんで。

個性が光る
バラエティ豊かな焼き菓子たち

10-F157 ¥1,080（税抜 1,000）★
•ワッフル（プレーン・チョコ）×各 1
　ミニフィナンシェ（プレーン・チョコ）×各 5
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：105×195×125mm
•賞味期限：20 日

ボヌールガトー　夢の贈り物 A01
10-F049 ¥1,080（税抜 1,000）★
•ワッフル（プレーン・チョコ）×各 1
　ミニバウムクーヘン（キャラメル &ミルク・
　ストロベリー &ミルク・抹茶 &ミルク）×各 1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：105×195×125mm
•賞味期限：20 日

ボヌールガトー　夢の贈り物 B02

シンデレラが飛びでる
3Dパッケージ

※写真はイメージです。

Package

Waffle
～ BONHEUR GATEAU ～ ～ NOIR MEISTER ～

Gateau

11-F220　 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•チーズタルト×1、キャラメリゼバウム（カスタード）×1
　フィナンシェ（プレーン）×1
　ミニバウムクーヘン（キャラメル &ミルク）×1
　ワッフル（プレーン）×1
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：95×260×60mm
•賞味期限：20 日

ノワールマイスター
スイーツアソートセット F

01

11-F293　 ¥1,620（税抜 ¥1,500）★
•チーズタルト×2、キャラメリゼバウム（カスタード）×1
　ミニバウムクーヘン（キャラメル &ミルク）×1
　フィナンシェ（プレーン・チョコ）×各 1
　チョコレートブラウニー×1
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：95×260×60mm
•賞味期限：20 日
※5/1～9/30 までお届けできません。

ノワールマイスター
スイーツアソートセットH

02

Package

NEW

10 11
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13-F294　 ¥1,296（税抜 ¥1,200）★
•ハートミニバウム
　（プレーン･チョコ）×各2、ストロベリー×1
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：100×170×90mm
•賞味期限：20 日

アムール  ハートのバウムセットH01
13-F243　 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ハートミニバウム
　（プレーン･ストロベリー･チョコ）×各 1
　ミニマドレーヌ（バナナ･ストロベリー）×各3
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：100×170×90mm
•賞味期限：20 日

アムール  ハートのバウムセットG03
13-F242　 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ハートミニバウム
　（プレーン･ストロベリー･チョコ）×各1
　ミニバウムクーヘン（キャラメル&ミルク･
　ストロベリー&ミルク）×各1
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：100×170×90mm
•賞味期限：20 日

アムール  ハートのバウムセット F02

～ HEART BAUM SET ～

Amour

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

濃厚なミルク風味でしっとりソフトな食感を楽しめる
ボリュームたっぷりなバウムクーヘンです。

発酵バターが織りなす至福の時間
定番人気のバウムクーヘンを可愛くハートにしました。

ゲストの皆様にも愛のおすそわけを。

キュートなハートのバウムクーヘン

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

Package

12-F126 ¥1,080（税抜 1,000）★
•バウムクーヘン(バニラ）約φ120×80mm×1
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：140×140×85mm
•賞味期限：20日

ミルクDEしっとりバウム01

Package

～ MILK BAUM ～

BaumkuchenBaumkuchen

12 13



※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

SW
EETS G

IFT

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

お月さまのような、まんまるフォルムのカスタードケーキ。
ふんわりとした生地からとろけ出す濃厚なカスタードクリームは、癖になる味わい。

ふんわりまあるい とろけるカスタードケーキ
わくわくする様なカラフルなパッケージに、

色とりどりなフルーツのお菓子が詰まった贈り物です。

フルーツ  いろいろ

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

Fruits Baum
～ IRODORI  ～

ストロベリー マンゴー

ラズベリー

ブルーベリー

バナナ メロン

ストロベリー バナナ メロン

15-F239　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ミニバウムクーヘン（ストロベリー･マンゴー･
　ブルーベリー･バナナ･ラズベリー･メロン）×各1
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：105×180×98mm
•賞味期限：20 日

彩～irodori～　フルーツバウムセットG01
15-F240　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ミニバウムクーヘン（ストロベリー･バナナ･メロン）×各1
　ミニマドレーヌ（バナナ･ストロベリー）×各3
　ハートクランチ（ストロベリー）×2
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：100×170×90mm
•賞味期限：20 日

彩～irodori～　フルーツバウムセットH02

Package
Package

14-F231 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•カスタードケーキ×4
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：225×150×70mm
•賞味期限：20 日

パティシエール物語 -UN-01
14-F232 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•カスタードケーキ×2、ミニバウムクーヘン（キャラメル＆ミルク・
　ストロベリー＆ミルク・抹茶＆ミルク）×各1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：225×150×70mm
•賞味期限：20 日

パティシエール物語 -DEUX-02

～ PATISSIERE STORY ～

Custard cakeCustard cake

14 15



（税抜 ¥1,000）★

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

みんな大好き！いろんな味の、
ちっちゃなお菓子をあれこれアソート。

「永遠の幸せ」はいつだって
G i r l sの憧れ

16-F285　 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•キャラメリゼバウム（カスタード）×1
　ミニバウムクーヘン（キャラメル &ミルク･
　ストロベリー&ミルク）×各1
　ミニマドレーヌ（バナナ･ストロベリー）×各 3
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：163×163×120mm
•賞味期限：20 日

 シェリフィーユ　笑顔のひととき B01

※写真はイメージです。

かわいいリボンと
こだわりのSweetsがお出迎え

Package

EternalEternal
～ CHÉRI FEUILLE ～

16-F286 ¥1,080
•ワッフル（プレーン・チョコ）×各1
　ミニバウムクーヘン（キャラメル＆ミルク・
　ストロベリー＆ミルク・抹茶＆ミルク）×各1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：163×163×120mm
•賞味期限：20 日

シェリフィーユ　幸せいっぱいB02

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

※写真はイメージです。

濃厚で深みのある甘さが
自慢のチョコレートブラウニー

甘～いお二人の気分を象徴するかのような濃厚スイーツはいかが？
チョコレート本来の味を感じさせてくれるチョコレートブラウニーです。

17-F295 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•チョコレートブラウニー×3
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：117×190×30mm
•賞味期限：20 日
※5/1～9/30 まではお届けできません。

濃厚グランブラウニー01

～ GRAN BROWNIE～

Brownie

SW
EETS G

IFT

Package
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19-F297 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•手作りわらび餅粉30g×2、京きなこ8g×2
　くま型最中×1、餡子20g×1
•アレルゲン：  ̶
•Box size：143×173×37mm
•賞味期限：60 日

はんなり くま最中とわらび餅01

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

SW
EETS G

IFT

可愛くて美味しい和風スイーツ

見て可愛い、食べて美味しい和風スイーツ。
最中にあんこをたっぷり詰めて召し上がれ！

もちもち食感の手作りわらび餅

もちもちの食感は手作りならでは。
本格和風スイーツをご自宅でお楽しみください。

NEW

18-F296 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•くま型最中×3、餡子20g×3
•アレルゲン：  ̶
•Box size：143×173×37mm
•賞味期限：60 日

はんなり くま最中01
NEW

Package Package

Monaka
～ HANNARI ～ ～ HANNARI ～

Warabimochi
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

～ SELECTION ～

Wa-Bonne

苺の王様「あまおう」の風味豊かなどらやき

感謝の気持ち、おめで「鯛」まんじゅう

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

21-F299　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ミニバウムクーヘン（キャラメル &ミルク･
　抹茶 &ミルク）×各 1
　あまおう餡ミニどら焼き×2、黒糖かりん糖 15g×2
　新郎新婦チョコ 2粒×2、お茶（伊右衛門）×2
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：165×168×58mm
•賞味期限：20 日

和ぼんぬ　感謝の詰合せ C01

21-F054　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ミニバウムクーヘン（キャラメル &ミルク･
　抹茶 &ミルク）×各 1、あまおう餡ミニどら焼き×2
　鯛饅頭×2、新郎新婦チョコ 2粒×2
　お茶（伊右衛門）×2
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：165×168×58mm
•賞味期限：20 日

和ぼんぬ　感謝の詰合せ B02 Packa
ge

Packa
ge

SW
EETS G

IFT

20-F298　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•おかき（わさび・ごぼう・昆布）×各 7
•アレルゲン：  小麦・乳成分
•Box size：80×230×80mm
•賞味期限：60 日

焼きの匠01
NEW

Packa
ge

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

パッケージを開けると

新郎新婦が感謝の

ごあいさつ

風味と食感がクセになる絶品おかき
国内産ひよくもち米100％使用。

カリッとした食感はクセになる美味しさ。

Okaki
～ YAKI NO TAKUMI ～

※写真はイメージです。

北海道日高産昆布使用 茨城県産ごぼう使用 安曇野産本わさび葉使用
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

SW
EETS G

IFT

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

Danish
～ DANISH HEART ～

ハートデニッシュに添えるスープにもこだわりがたくさん！
北海道産の素材を使用し、旨味をぎゅっと凝縮しているので、

素材そのままの美味しさも十分楽しめます。

華やかでおいしい食卓
ハート型のデニッシュやふわふわのミニバウムで

ティータイムを楽しく飾ります。
大好きな方々にも、ハッピーが訪れますように。

ラブリースイーツで心からハッピーに！

23-F246　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ハートデニッシュ（メイプル･チョコ）×各 1
　オニオンスープの素 5g×1
　完熟トマトのミネストローネの素 20g×1
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：135×230×110mm
•賞味期限：20 日

おいしいデニッシュハート＆　
スープセット

01

23-F160　¥1,620（税抜 ¥1,500）★
•ハートデニッシュ（メイプル･チョコ）×各 1
　北海道産南蛮海老のビスクの素 30g×1
　濃厚蟹ビスクの素 30g×1
　北海道産生クリームのクラムチャウダーの素 20g×1
　北海道産じゃがいものビシソワーズの素 30g×1
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分･蟹･海老
•Box size：135×230×110mm
•賞味期限：20 日

おいしいデニッシュハート＆　
贅沢スープセット

02

22-F301　¥1,296（税抜 ¥1,200）★
•ハートデニッシュ（メイプル･チョコ）×各 2
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：135×230×110mm
•賞味期限：20 日

おいしいデニッシュハート
（メイプル＆チョコマーブル）E

03

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

22-F300　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ハートデニッシュ（メイプル･チョコ）×各 1
　ワッフル（プレーン・チョコ）×各 1
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：135×230×110mm
•賞味期限：20 日

おいしいデニッシュハート＆
ワッフル

02

調 理 例

オニオンスープ

ミネストローネ クラムチャウダー

海老のビスク 蟹ビスク

ビシソワーズ

Package Package

22-F183 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ハートデニッシュ（メイプル・チョコ）×各1
　ミニバウムクーヘン（キャラメル＆ミルク・
　ストロベリー＆ミルク・抹茶＆ミルク）×各1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：135×230×110mm
•賞味期限：20 日

おいしいデニッシュハート＆
ふんわりバウムＣ

01

～ DANISH HEART ～

Soup

NEW
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

Snack
～ ORE NO TSUMAMI ～

至福の時間を引き立てる、大人のつまみは甘くない。
お酒をそばに置いて、優雅な時を過ごせるのは
大人だけの贅沢。感謝の想いに酔いしれて……。

ほんの少しのクセが虜になる深い味わいに

※写真はイメージです。

25-F210　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•キューブラスク（シーザー味 20g・濃厚ベーコンペッパー味 15g・
　濃厚チェダーチーズ味 15g）×各 1
•アレルゲン：小麦･乳成分
•Box size：108×280×42mm
•賞味期限：3ヶ月

俺のつまみD01
25-F248 ¥972（税抜 ¥900）★
•キューブラスク（シーザー味）20g×1
　ミックスナッツ25g×1
　サクッとパスタ（塩味）20g×1
•アレルゲン：小麦･乳成分･落花生
•Box size：108×280×42mm
•賞味期限：1ヶ月

俺のつまみ G02

キューブラスク
（濃厚ベーコンペッパー味）

キューブラスク
（濃厚チェダーチーズ味）

キューブラスク
（シーザー味）

キューブラスク
（シーザー味）

ミックスナッツ サクッとパスタ
（塩味）

Danish
～ DANISH DUO～

Roll cakeRoll cake
～ LONG ROLL CAKE ～

お二人の幸せが
長～く続きますように

Package

24-F176 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ロールケーキ(長さ約31cm)×1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：80×400×70mm
•賞味期限：20 日

長～い・ロールケーキ01

長さ約30センチのロールケーキはミルクの
しっとりした風味が自慢。ボリュームたっぷり
だからみんなでシェアしながら味わうのも楽しい。

ふたつの味を
ひとつのデニッシュで

24-F177 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•デニッシュパン（ミルク／チョコ）1.5斤×1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：135×200×130mm
•賞味期限：20 日

デニッシュ・デュオ01

1.5斤のビッグサイズのデニッシュは、
素朴な味わいでどんな料理にもぴったり。
ミルクとチョコのふたつの味を楽しめます。

Package

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

SW
EETS G

IFT

Package
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

SW
EETS G

IFT

楽しいひとときをよりいっそう楽しくする
個性的な味のおつまみを取り揃えました。

食べ比べて楽しい
おつまみセレクション

※写真はイメージです。

Package

Package

Package

27-F187 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•サクッとパスタ （塩味20g・コンソメ味20g・トマトバジル味20g)×各1
•アレルゲン：小麦・乳成分
•Box size：110×210×35mm
•賞味期限：1ヶ月

Oh!つまみサクっとパスタ01

27-F302 ¥1,620（税抜 ¥1,500）★
•サクッとパスタ（塩味20g・コンソメ味20g・トマトバジル味20g)×各1
　くるみのキャラメリゼ25ｇ×1、ミックスナッツ25ｇ×1
　キャラメルカシューナッツ20ｇ×1
•アレルゲン：小麦・落花生・乳成分・くるみ
•Box size：95×260×60mm
•賞味期限：1ヶ月

Oh!つまみアラカルトC03

27-F282 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•くるみのキャラメリゼ25ｇ×1、ミックスナッツ25ｇ×1
　キャラメルカシューナッツ20ｇ×1
•アレルゲン：乳成分・落花生・くるみ
•Box size：110×210×35mm
•賞味期限：1ヶ月

Oh!つまみナッツB02

サクッとパスタ
（塩味）

サクッとパスタ
（コンソメ）

くるみのキャラメリゼ ミックスナッツ キャラメルカシューナッツ

くるみのキャラメリゼ ミックスナッツ キャラメルカシューナッツ

サクッとパスタ
（トマトバジル）

～ OTSUMAMI  ～

SnackSnack

NEW

サクッとパスタ
（塩味）

サクッとパスタ
（コンソメ）

サクッとパスタ
（トマトバジル）
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

商品パッケージ

28-F303 ¥864（税抜 ¥800）★
•鯛だし塩20g×1、鰹節3g×3
•アレルゲン：̶
•Box size：143×173×37mm
•賞味期限：5ヶ月

旨みの縁　鯛01

28-F304 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•鯛だし塩20g×1、焼あごだし塩20g×1
•アレルゲン：小麦
•Box size：143×173×37mm
•賞味期限：5ヶ月

旨みの縁　鯛・焼あご02

28-F305 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•海老だし塩20g×1、焼あごだし塩20g×1
•アレルゲン：小麦・乳成分・えび
•Box size：143×173×37mm
•賞味期限：5ヶ月

旨みの縁　海老・焼あご03

28-F306 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•海老だし塩20g×1、鯛だし塩20g×1
•アレルゲン：乳成分・えび
•Box size：143×173×37mm
•賞味期限：5ヶ月

旨みの縁　海老・鯛04

28-F307 ¥1,620（税抜 ¥1,500）★
•海老だし塩20g×1、鯛だし塩20g×1、焼あごだし塩20g×1
•アレルゲン：小麦・乳成分・えび
•Box size：143×173×37mm
•賞味期限：5ヶ月

旨みの縁　海老・鯛・焼あご05

風味豊かな出汁素材と岩塩がミックスされた「だし塩」。
おにぎりやお鍋のスープなど様々なレシピにご利用いただけます。

〈旨みの縁〉
使い方いろいろ
旨味たっぷりの万能調味料

EN
G
IY
A

※写真はイメージです。

国内産真鯛エキスを使用す
ることにより、味わい深い
和風料理によく合うだし塩
に仕上げました。おにぎ
り、お吸い物、お雑煮に。

鯛だし塩
国内産のあごにまろやかな
焼塩を加え色々な料理に合
うだし塩に仕上げました。
おにぎり、うどん、お鍋、
煮物がおすすめです。

焼あごだし塩
桜えびの香りが香ばしい、お
いしいだし塩に仕立てまし
た。パスタ、卵焼き、炒め物
に振りかけて。もちろんおに
ぎりも相性ばっちり。

海老だし塩

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。
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格
和
風
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し

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

30-F308 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•スティック入り風味調味料（昆布だし・かつおだし・焼あごだし・椎茸だし）各4g×5
•アレルゲン： 乳成分
•Box size：150×240×35mm
•賞味期限：10 ヶ月

DASHI no SATO（だしの郷）01

31-F309 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ふぐ最中お吸い物（焼あご・海老・鯛）×1
•アレルゲン： 小麦・乳成分・えび
•Box size：80×230×80mm
•賞味期限：3ヶ月

縁起八 ふくもなか お吸い物01
粉末かつおだし 遠赤焙焼粉末焼あごだし 粉末しいたけだし粉末こんぶだし

ふぐ最中お吸い物

商品パッケージ

商品パッケージ

鯛お吸い物海老お吸い物焼あごお吸い物

NEW

NEW
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

EN
G
IY
A

縁
起
物
「
鯛
」
を
か
た
ど
っ
た
最
中
が

お
祝
い
気
分
を
盛
り
上
げ
ま
す
。

〈
め
で
た
い
お
味
噌
汁
〉

「
お
め
で
鯛
」 

縁
起
物
を
お
味
噌
汁
に

梅
の
花
を
か
た
ど
っ
た
愛
ら
し
い
最
中
が

お
茶
漬
け
に
咲
か
せ
ま
す
。

〈
紅
白
梅
最
中
茶
漬
け
〉

お
茶
碗
に
祝
の
華
を
添
え
る
、お
茶
漬
け

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

32-F192 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•梅型最中茶漬け（さけ5ｇ・梅4ｇ）×各2
•アレルゲン：乳成分
•Box size：76×265×43mm
•賞味期限：3ヶ月

紅白梅最中茶漬け01
33-F193 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•鯛型最中味噌汁(紅･白)×各2
•アレルゲン：小麦
•Box size：255×115×34mm
•賞味期限：3ヶ月

鯛安吉日おみそ汁セット01梅型最中茶漬け（梅）

梅型最中茶漬け（さけ）

鯛型最中味噌汁（紅）

鯛型最中味噌汁（白）
商品パッケージ

商品パッケージ
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

EN
G
IY
A

カ
ラ
フ
ル
で
旨
味
が
詰
ま
っ
た
最
中
ス
ー
プ
が

食
卓
に
彩
り
と
笑
顔
を
運
ん
で
く
れ
ま
す
。

〈
北
の
大
地
の
最
中
ス
ー
プ
〉

大
地
の
恵
み
が
詰
ま
っ
た
濃
厚
ス
ー
プ

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

34-F190 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•最中スープ（北海道産チーズコーン16.5g・北海道産
　かぼちゃ16.5g・北海道産アスパラ16.5g）×各1
•アレルゲン：小麦・乳成分
•Box size：200×105×67mm
•賞味期限：3ヶ月

北の大地のリングスープA01

北海道産チーズコーン 北海道産かぼちゃ 北海道産アスパラ

商品パッケージ

ナ
チ
ュ
ラ
ル
テ
イ
ス
ト
の

パ
ッ
ケ
ー
ジ
に
入
れ
て
お
届
け
し
ま
す
。

〈
北
の
大
地
4
種
の
ス
ー
プ
〉

自
然
素
材
を
活
か
し
た
濃
厚
ス
ー
プ

北海道の自然素材を活かした気軽に楽しめるCUPスープです。

35-F251 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•スープ4種（北海道産チーズコーン16.5g・北海道産かぼちゃ16.5g・
　北海道産サーモンクリーム17.2g・北海道産オニオン7g）×各1
•アレルゲン：小麦・乳成分
•Box size：187×190×65mm
•賞味期限：3ヶ月

北の大地 4種のCUPスープ01

北海道産チーズコーン 北海道産かぼちゃ 北海道産サーモンクリーム 北海道産オニオン

商品パッケージ

ペーパーカップ付き
お湯をかけるだけで
手軽に食べられます。
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

お
店
で
味
わ
う
よ
う
な

本
格
的
な
お
茶
漬
け
を
ご
家
庭
で
。

〈
逸
品
茶
漬
け
〉

厳
選
素
材
で
味
わ
う

ち
ょ
っ
と
贅
沢
な
お
茶
漬
け

※写真はイメージです。

37-F276 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•鮭（レトルト）×1、しそ漬け紀州南高梅×1
　贅沢茶漬けの素5g×2
　お茶漬け用の具（刻み海苔、ゴマ・わかめ）×各2
•アレルゲン：̶
•Box size：155×267×40mm
•賞味期限：2ヶ月

逸品茶漬け　鮭＆梅干し02

紀州南高梅

※写真はイメージです。

鮭

37-F277 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•鯛（レトルト）×1、しそ漬け紀州南高梅×1
　贅沢茶漬けの素5g×2
　お茶漬け用の具（刻み海苔、ゴマ・わかめ）×各2
•アレルゲン：̶
•Box size：155×267×40mm
•賞味期限：2ヶ月

逸品茶漬け　鯛＆梅干し03

紀州南高梅

37-F278 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•焼ふぐ（レトルト）×1、しそ漬け紀州南高梅×1
　贅沢茶漬けの素5g×2
　お茶漬け用の具（刻み海苔、ゴマ・わかめ）×各2
•アレルゲン：̶
•Box size：155×267×40mm
•賞味期限：2ヶ月

逸品茶漬け　焼ふぐ＆梅干し04

紀州南高梅焼ふぐ

商品パッケージ

37-F275 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•牛しぐれ（レトルト）×1、しそ漬け紀州南高梅×1
　贅沢茶漬けの素5g×2
　お茶漬け用の具（刻み海苔、ゴマ・わかめ）×各2
•アレルゲン：小麦
•Box size：155×267×40mm
•賞味期限：2ヶ月

逸品茶漬け　牛しぐれ＆梅干し01

紀州南高梅牛しぐれ

鯛

K
A
N
SH
A
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

様々な種類のお茶漬けをお楽しみいただけます。

〈逸品茶漬け〉
贅沢な気分を満喫できる
味くらべシリーズ

※写真はイメージです。

商品パッケージ

39-F279 ¥1,620（税抜 ¥1,500）★
•鯛（レトルト）×1、鮭（レトルト）×1、しそ漬け紀州南高梅×1、贅沢茶漬けの素5g×3、
　お茶漬け用の具（刻み海苔、ゴマ・わかめ）×各3
•アレルゲン：̶
•Box size：155×267×40mm
•賞味期限：2ヶ月

逸品茶漬け 味くらべA01

紀州南高梅

焼ふぐ

鮭鯛

39-F280 ¥2,160（税抜 ¥2,000）★
•焼ふぐ（レトルト）×1、鯛（レトルト）×1、鮭（レトルト）×1、しそ漬け紀州南高梅×1、贅沢茶漬けの素5g×4、
　お茶漬け用の具（刻み海苔、ゴマ・わかめ）×各4
•アレルゲン：̶
•Box size：155×267×40mm
•賞味期限：2ヶ月

逸品茶漬け 味くらべB02

紀州南高梅鮭鯛

牛しぐれ焼ふぐ

39-F281 ¥2,700（税抜 ¥2,500）★
•焼ふぐ（レトルト）×1、鯛（レトルト）×1、鮭（レトルト）×1、しそ漬け紀州南高梅×1、牛しぐれ（レトルト）×1、贅沢茶漬けの素5g×5、
　お茶漬け用の具（刻み海苔、ゴマ・わかめ）×各5
•アレルゲン：小麦
•Box size：155×267×40mm
•賞味期限：2ヶ月

逸品茶漬け 味くらべC03

紀州南高梅鮭鯛

K
A
N
SH
A
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

K
A
N
SH
A

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

瓶の中に昆布・鰹のふし・干し椎茸が詰め合わせてあります。
お醤油をそそいでいただければだし醤油の出来上がり！

〈めでたしめでだし〉
本格だし醤油が気軽に味わえる

おめで「鯛」。昔ながらのお祝いのメニューといえばコレ！
贅沢な本格鯛めしを手軽に味わっていただけます。

〈逸品鯛めしセット〉
お祝いムードたっぷりの本格鯛めし

40-F274　¥1,080 （税抜 ¥1,000）★
•炊き込みご飯スープ 210g×1、小鯛（レトルト）×1、鰹節 3g×2
•アレルゲン：小麦
•Box size：155×267×40mm
•賞味期限：2ヶ月

逸品鯛めしセット01
商品パッケージ

※写真はイメージです。

商品パッケージ 商品パッケージ

41-F272 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•だしの素（北海道産昆布5g・国内産厚切り鰹のふし3g・国内産干し椎茸2g）×1、鰹節3g×3
•アレルゲン： ̶
•Box size：90×175×75mm
•賞味期限：3ヶ月

めでたしめでだし01
41-F273 ¥1,620（税抜 ¥1,500）★
•だしの素（北海道産昆布5g・国内産厚切り鰹のふし3g・
　国内産干し椎茸2g）×1、ピンクソルト100g（ミル付）×1
•アレルゲン： ̶
•Box size：230×133×62mm
•賞味期限：3ヶ月

めでたしめでだし 調味セット02

国産 鰹のふし北海道産 昆布 国産 干し椎茸

輸入商品につき
在庫がなくなり次第
こちらのボトルに
切り替わります。
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43-F206 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ラーメン（半生麺80ｇ）×3、ラーメンスープ（醤油・味噌・塩）×各1
•アレルゲン：小麦・乳成分・海老
•Box size：230×133×62mm
•賞味期限：3ヶ月

縁喜八ラーメン   味わいセット01

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

こだわりスープのラーメンをセットでお届け。
専門店でしか味わえないようなコクのあるスープが自慢です。

〈縁喜八ラーメン〉
本格コク旨スープのラーメンをご家庭で

※写真はイメージです。

商品パッケージ
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

EN
G
IY
A

不思議なほどほっとする、じんわり沁み渡る和食の味。
小さな幸せを噛みしめる時間を、あの方へ。

〈鯛どんぶり〉
心もほっこり温まる至福の時間

※写真はイメージです。

商品パッケージ

45-F204 ¥1,100（税抜 ¥1,000）
•鯛どんぶり鉢（赤）（φ133×72mm）×1、お茶漬け（さけ・のり）×各1、ふりかけ（明太子・梅）×各1
•アレルゲン：小麦・卵・乳成分
•Box size：136×135×88mm
•賞味期限：8ヶ月

めで鯛どんぶり（赤）  ご飯のおともセット01

45-F310 ¥1,100（税抜 ¥1,000）
•鯛どんぶり鉢（赤）（φ133×72mm）×1、しそ漬け紀州南高梅×1、贅沢茶漬けの素5g×1、
　お茶漬け用の具（刻み海苔、ゴマ、わかめ）×各1
•アレルゲン：̶
•Box size：136×135×88mm
•賞味期限：2ヶ月

めで鯛どんぶり（赤） 梅茶漬けセット02

紀州南高梅

NEW
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47-F311　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•伊勢海老味噌汁（生タイプ）12g×2、味噌汁の具（ねぎ･豆腐･わかめ）×2
　ふりかけ（明太子・梅）×各 2
•アレルゲン：小麦・乳成分・卵・えび
•Box size：103×275×54mm
•賞味期限：2ヶ月

海の幸　伊勢海老味噌汁ふりかけセット01

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

ワンランク上の味を、手軽に食卓でいただくことができる「伊勢海老味噌汁」。
伊勢海老の旨味をあますことなく贅沢な味噌汁に閉じ込めました。

〈伊勢海老味噌汁〉
贅沢な美味しさは素材が決め手

※写真はイメージです。

商品パッケージ 商品パッケージ

NEW

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

※写真はイメージです。

「末永く幸せに、いつまでもお元気で」
ハート型の紅白うどんは私たちからの想いが込められています。

〈ハートうどん〉
おめでたい紅白の取り合わせ

46-F287 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ハートうどん50g（紅･白）×各1、
　うどんスープ用極だし醤油20ｇ×2、ゴマ・わかめ×2、鰹節3g×2
•アレルゲン：小麦
•Box size：103×275×54mm
•賞味期限：3ヶ月

極だし　ハートうどんセット01
NEW

産
尻
利

 

布
昆

産
崎
宮

茸
椎
信
香

産
崎
枕

節
荒
鰹

産
津
焼

節
鰹
れ
枯
本

産
道
海
北

柱
貝
干
立
帆

産
本
熊

節
鰯
め
る
う

産
津
焼

節
鯖
れ
枯

厳選素材のだしを使用した深い味わい
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

※写真はイメージです。

お
祝
い
事
に
欠
か
せ
な
い
鯛
を
モ
チ
ー
フ
に
し
た
お
味
噌
汁
。

セ
ン
ス
と
ユ
ー
モ
ア
が
広
が
る
品
々
は
食
卓
に
笑
顔
を
運
ん
で
く
れ
ま
す
。

〈
鯛
最
中
〉

感
謝
を
運
ぶ
、和
の
お
も
て
な
し

商品パッケージ

48-F312　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•味噌汁最中（合わせ味噌）×2
　ふりかけ（鰹梅･わさび）×各 1
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：90×175×75mm
•賞味期限：6ヶ月

鯛安吉日セット C01

※写真はイメージです。

「紀州梅の会」が定めた基準でA級の
品質を有する梅干を使用し、紀州み
なべ・田辺梅干協同組合に加盟する
企業が製造したことを認定する「特
選マーク」。お客様に最高品質の紀州
梅を安心して選んでいただけるよう、
厳しい基準をクリアした銘柄にだけ
このマークを付与しています。

お味は酸味と塩味で甘みの少ないさっぱりと
した梅干です。塩分控え目ながら梅本来の風
味を残して漬けあげました。紀州みなべ・田
辺梅干協同組合が推奨する本場の紀州南高
梅の深みのある味をお楽しみ下さい。

はちみつとリンゴ酢を加え、食べやすい
まろやかな味に仕上げました。南高梅の
果肉の多さとほどよい甘みがマッチして
います。女性からお子様や男性まで幅広
い方にお楽しみいただけます。

商品パッケージ

最高級特選紀州南高梅 手づくり紀州南高梅はちみつ漬け

縁
起
物
の
俵
に
入
っ
た
お
茶
漬
け
と
ふ
り
か
け
。

ご
飯
を
お
い
し
く
い
た
だ
け
る
和
の
セ
ッ
ト
で
す
。

〈
黄
金
の
俵
〉

ご
飯
が
す
す
む
、和
の
食
卓

商品パッケージ

48-F313　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•お茶漬け（さけ・のり）×各 2
　ふりかけ（鰹梅・わさび）×各 2
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分
•Box size：100×190×100mm
•賞味期限：6ヶ月

黄金の俵 バラエティーセット B02

※写真はイメージです。

49-F269　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•最高級特選紀州南高梅×3
　紀州南高梅はちみつ漬け×3
　鰹節 3g×2
•アレルゲン：－
•Box size：164×205×52mm
•賞味期限：10 ヶ月
※梅の個包装のパッケージが変更になる可能性がございます。

縁・紀州南高梅味くらべセットB01
49-F314　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•しそ漬け紀州南高梅×3
　贅沢茶漬けの素 5g×3
　お茶漬け用の具（刻み海苔・ゴマ・わかめ）×各 3
•アレルゲン：－
•Box size：164×205×52mm
•賞味期限：2ヶ月

縁・紀州南高梅茶漬けセット02
NEW

EN
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

EN
G
IY
A

素朴な料理こそ、味の決め手は食材の“質”。
世界が認めた上質なギフトは目上の方にもおすすめです。

〈卵かけだし醤油〉
贅沢に味わう、シンプル料理。

※写真はイメージです。

iTQi受賞
【丸大豆昆布醤油】
国際的な優秀味覚アワード
「iTQi」で 2010 年に二つ星
を受賞しました。

50-F315　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•天然利尻昆布卵かけだし醤油 120ml×1
　鰹節 3g×2
•アレルゲン：小麦
•Box size：90×175×75mm
•賞味期限：6ヶ月

極みの伝承　
たまごかけだし醤油セット J

01

NEW NEW

※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

ひとふりするだけで、いつものひと皿も贅沢気分。
挽きたての香り豊かなスパイスが、素材の深い味わいを引き出します。

〈大きな幸せのスパイス〉
我が家の料理をオシャレに変える、特選スパイス

商品パッケージ

商品パッケージ

※写真はイメージです。

51-F316 ¥1,620（税抜 ￥1,500）★
•ブラックペッパー40g（ミル付）×1
　ピンクソルト100g(ミル付）×1
•アレルゲン： ̶
•Box size：230×133×62mm
•賞味期限：12 ヶ月

ENGIYA  スパイスセットD01
51-F317 ¥1,296（税抜 ¥1,200）★
•ブラックペッパー40g（ミル付）×1
　エクストラバージンオリーブオイル25ml（22.9g）×1
•アレルゲン： ̶
•Box size：230×133×62mm
•賞味期限：12 ヶ月

ENGIYA  スパイスセットE02
51-F318 ¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ピンクソルト100g（ミル付）×1
　エクストラバージンオリーブオイル25ml（22.9g）×1
•アレルゲン： ̶
•Box size：230×133×62mm
•賞味期限：12 ヶ月

ENGIYA  スパイスセットF03

輸入商品につき
在庫がなくなり次第
こちらのボトルに
切り替わります。
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

EN
G
IY
A

ヨーロッパで親しまれているサディーンとツナのパテ。
バゲットに添えれば、ちょっとしたおもてなしにも最適。

〈南欧の晩餐〉
気軽に楽しめる本格オードブル。

世界三大珍味の一つでもあるトリュフや健康野菜のにんじんをベースにした
ワンランク上のドレッシングでプチ贅沢をあなたに。

〈ドレッシング〉
劇的に変わる、我が家のサラダ。
決め手はオリーブオイルひとまわし。

52-F319　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•トリュフドレッシング 150ml×1
　オリーブオイル 4g×3
•アレルゲン：小麦
•Box size：90×175×75mm
•賞味期限：3ヶ月

イタリアン・デリ
ドレッシングセット   トリュフ

01

52-F320　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•キャロットドレッシング 150ml×1
　オリーブオイル 4g×3
•アレルゲン： ̶
•Box size：90×175×75mm
•賞味期限：3ヶ月

イタリアン・デリ
ドレッシングセット  キャロット

02

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

NEW

53-F321　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•サディーン・パテ 22g×1、ツナ・パテ 22g×1
　オリーブオイル 4g×5、バルサミコ酢 3.3ml×2
•アレルゲン： ̶
•Box size：110×210×35mm
•賞味期限：10 ヶ月

南欧の晩餐01
NEW

NEW

商品パッケージ

商品パッケージ
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※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※ギフトパッケージで仕上げておりますので、のし紙、包装は省かせていただきます。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。
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KODAWARI

Selection
Premium

美味しさにこだわったとっておきのスープで食卓を豊かに。
私たちの特別な日の思い出とともに、味わいもお届けします。

調 理 例

オニオンスープ ミネストローネ クラムチャウダー

海老のビスク 蟹ビスク ビシソワーズSoup Style

商品パッケージ

54-F065　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•北海道産南蛮海老のビスクの素30g×1
　濃厚蟹ビスクの素30g×1
　北海道産生クリームのクラムチャウダーの素20g×1
　北海道産じゃがいものビシソワーズの素30g×1
•アレルゲン：小麦･卵･乳成分･蟹･海老
•Box size：108×280×42mm
•賞味期限：2ヶ月

スープスタイル 贅沢スープセット01
54-F271　¥972（税抜 ¥900）★
•オニオンスープの素5g×2
　完熟トマトのミネストローネの素20g×1
　北海道産生クリームのクラムチャウダーの素20g×1
•アレルゲン：小麦･乳成分
•Box size：108×280×42mm
•賞味期限：2ヶ月

スープスタイル こだわりスープセット B02

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

KODAWARI

Selection
Premium

※写真はイメージです。

縁起物（三品目）でお悩みの方も多いはず。そこで、コーヒー・紅茶のセットはいかがですか？
佳き日を祝っていただいた大切な人みなさまにも幸せが届きますように。

55-F213　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ドリップコーヒー
　（ブレンドゴールド･ブレンドシルバー）×各 6
•Box size：95×260×60mm
•賞味期限：14 ヶ月

ノワールマイスター珈琲セット01
55-F322　¥1,080（税抜 ¥1,000）★
•ドリップコーヒー
　（ブレンドゴールド･ブレンドシルバー）×各 4
　紅茶（イングリッシュティーNO.1・アールグレイ）×各 3
•Box size：95×260×60mm
•賞味期限：14 ヶ月

ノワールマイスター珈琲＆紅茶セットB02

古来、引出物は割り切れない数のお品を贈る事が良いとされてきました。

Cafe & Tea コーヒー・幸（紅）茶セット
P r em

ium

商品パッケージ 商品パッケージ
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KODAWARI

Selection
Premium Imabari Towel

百二十年の歴史をもつ国内最大規模のタオルの産地、今治。愛媛県北部のこの地にはタオルの晒しや染めに適した良質な水が豊富で、伝統的な技術や職人
たちの手によって、昔も今も品質の高い製品が作り続けられているこだわりのプレミアムなギフトです。

今治タオルセットセレクション

認定番号 : 第 2023-1163 号 認定番号 : 第 2023-1163 号 認定番号 : 第 2021-1006 号 認定番号 : 第 2021-1006 号

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

※こちらの商品は包装してお届け致します。のしはお受け出来ません。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。※こちらの商品は包装してお届け致します。のしはお受け出来ません。ご注文は、納品日の 2週間前までにお願い致します。

56-F323　¥1,100（税抜 ¥1,000）
•今治産フェイスタオル ( 約 32×73cm)×1
•Box size：230×160×45mm
•綿 100％

 「イヨノハナタバ」フェイスタオル１Ｐ01
56-F324　¥2,200（税抜 ¥2,000）
•今治産フェイスタオル ( 約 32×73cm)×2
•Box size：210×320×50mm
•綿 100％

 「イヨノハナタバ」フェイスタオル２Ｐ02
57-F325　¥1,650（税抜 ¥1,500）
•今治産スリムバスタオル ( 約 34×100cm)×1
•Box size：190×260×22mm
•綿 100％

今治 TheWHITE（木箱）スリムバスタオル 1P01
57-F326　¥2,200（税抜 ¥2,000）
•今治産フェイスタオル ( 約 18×75cm)×2
•Box size：190×260×22mm
•綿 100％

今治 TheWHITE（木箱）フェイスタオル 2P02

K
O
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A
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I

商品パッケージ 商品パッケージ 商品パッケージ

NEW NEW NEW NEW
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